

HOTĂRIRILE CONGRESULUI PROGRAMUL DE MUNCĂ

Congresul adresează membrilor de partid, tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate — muncitori, țărani, intelectuali, vîrstnici și tineri — chemarea de a-și uni tot mai mult eforturile în jurul partidului, al Comitetului său Central, de a munci

cu elan și abnegație pentru a da viață hotărîrilor pe care le-am adoptat, asigurînd progresul neîntrerupt al scumpei noastre patrii, succesul operei de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate

DIN REZOLUȚIA CONGRESULUI AL X-LEA AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Ca o singură ființă, într-un singur gînd

George HOMOȘTEAN
prim-secretar al Comitetului județean Alba al P.C.R.

Spunînd că am participat și urmărit, ca delegat, ceas de ceas, clipă de clipă, lucrările Congresului al X-lea al partidului, cred că am măturat cum ar face-o, desigur, fiecare dintre cei care au avut această deosebită cinste — emoția și totodată răspunderea încărcată a celor mai intense și instructive zile din viața. Am urmărit, în acest răstimp, presa și, din relațiile ei, precum și din veștile primite de acasă, de la concetățenii noștri, am înțeles că gîndurile de aici, din sala Palatului Republicii, aclamațiile, uralele de aici, pentru partid, pentru tovarășul Nicolae Ceaușescu, erau gîndurile și aclamațiile țării; ele exprimau hotărîrea de neclintă a poporului nostru de a urma cu credință cuvîntul de directivă al partidului.

Poporul nostru, puternic sudat prin destin și aspirație, a urmărit cu deosebită atenție și cu profund interes lucrările marului forum al comunistilor care a stabilit o orientare clară, științific fundamentată a întregii noastre vieți politice, economice și sociale. Dimensiunile istorice pe care le dobîndește la ora actuală Congresul al X-lea sînt dominate de documentele sale, în primul rînd de Raportul Comitetului Central, prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu, care constituie o strălucită sinteză a unui bilanț însușitor, definitiv totodată orientarea fundamentală pentru anii care vor urma, a activității politice, economice, sociale și culturale la care se vor angaja partidul și poporul.

Trăesc încă sub impresia desfășurării lucrărilor Congresului și nu-mi propun să mă refer la sensurile profunde ale lui sau ale Rezoluției pe care a adoptat-o — o lucrare care este și ea răspundere acasă, cu comunistii și toți oamenii muncii din județul Alba; și nu-mi propun, de asemenea, nici să recapitulez toate momentele importante ale Congresului, ca și sentimentele pe care le-am încercat Două dintre acestea mi se par însă covârșitoare; ele vor rămîne pentru totdeauna adînc încrustate în memoria și conștiința mea de comunist. Prima rezultată vreau pentru alegerea secretarului general al partidului nostru.

Muncă, ordine, disciplină, răspundere

Petre DIȘA
lăcătuș montor la uzina „Electropulere”-Craiova

Îmi sînt proaspete în minte cuvintele rostite de secretarul general al partidului nostru la sesiunea de închidere a lucrărilor Congresului al X-lea al P.C.R., precum și imaginile televizate, cînd conducătorii de partid, delegații și invitații la Congres au ieșit în marea piață din vecinătatea Comitetului Central. Am avut impresia că întreaga țară, întreaga națiune română erau acolo, manifestîndu-și entuziasmul, bucuria profundă și neartămurată satisfacție pentru alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția de secretar general al P.C.R., hotărîrea unanimă de a înfăptui neabătut politica internă și externă a partidului, programul vast de construire a societății socialiste multilaterale dezvoltate, pe care așt de magistrul al definițiilor și celelalte documente adoptate de Congres.

Desigur, pentru a da viață programului adoptat de Congresul al X-lea al P.C.R., fiecare comunist, fiecare om al muncii vor pune la joc tot ce au mai bun, întregul lor capacitate, multă pricepere și competență, dovadă o înaltă conștiință în realizarea sarcinilor.

Arată tovarășul Nicolae Ceaușescu în Raportul prezentat Congresului: „Putem spune, tovarășii, că problemele noastre sînt rezolvate în mare măsură. Într-un singur gînd, ca o singură ființă, și-au spus răspicat cuvîntul, au făcut ceea ce mai bună alegere din cîte se puteau face, desemnîndu-și pe credincioșii lor fiu, în fruntea partidului, a poporului.

toate nivelele. Disciplina, ordinea, răspunderea nu se pot diviza — așa ne învață partidul. Or, noi, cei din atelierele în care lucrăm, am avut de suferit din cauza lipsei de răspundere de care mai dau dovadă cei însărcinați în uzină cu aprovizionarea tehnico-materială. Cu toate că planul de producție se cunoaște din timp, nu totdeauna ni se asigură toate semifabricatele și materiile prime de care avem nevoie. Și urmările — neîndeplinirea ritmică a planului la unele sortimente — se răsfrîng asupra respectării obligațiilor față de beneficiarii impliciți asupra economiei naționale.

Tara noastră oferă toate posibilitățile ca fiecare om să muncească acolo unde îi este locul, potrivit pregătirii sale, implicite și explicite, asupra economiei naționale. Cu alte cuvinte, noi, muncitorii, susținem din inimă îndemnul tovarășului Nicolae Ceaușescu: „Să punem peste tot oameni capabili să îndeplinească cu răspundere sarcinile ce le revin”. După Congresul al IX-lea al partidului, în practica economică, în societate s-a dezvoltat climatul de responsabilitate față de destinele națiunii, de viitorul ei și eficiența sporită a devenit factor guvernant în toate domeniile de activitate. Trebuie să mergem mai departe. Culpă progresului economic și social — înfăptuite în hotărîrea Congresului al X-lea al P.C.R. — nu pot fi alinate decît prin muncă, ordine, disciplină și răspundere! Acestea sînt imperatiile creșterii avuției naționale și a bunăstării oamenilor muncii. Sîntem trup și suflet alături de partid în înfăptuirea lor.

Zile înscrise pentru totdeauna în istoria patriei

Dumitru M. ION

Cred că acum, în zilele lui August, fiecare om a simțit adevărul sublim. Nu e o vorbă spusă cu orice preț, spre a suna frumos, ci una rostită cu inimă, simțită cu Tera laolaltă.

Ca niciodată România și-a ascultat cu ochii larg deschiși prin rostirea fiului său Nicolae Ceaușescu gîndurile, simțămîntele, pulsul istoric al faptelor care animă fiecare om, fiecare floare și fiecare firicel al poporului nostru.

Noi, poezii tineri, am deprins cuvintele mai crude și neferte de o anume noblete a secolului nostru a eroi, plin de jefite, de mintini și de înfăptuiri de geniu. Trebuie să fie limpede pentru noi toți că sorbim seva unor zile care se înscriu cu litere vegnice în istoria patriei.

Ascultînd Raportul Comitetului Central, prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu la cel de-al X-lea Congres al partidului, am avut senzația că Tera spune prin cele douăzeci de milioane de guri adevărul sublim. Acum, mai mult decît oricînd, am înțeles viața santerelor pe care le-am cîntețat ani de-a rîndul, acum am simțit marea freamătă a holdelor, vorba lor cu foșnet de corabie venind cu mirosul de mare, acum am văzut Tera și am auzit-o vorbind.

Vom ști să punem în valoare marile rezerve ale agriculturii

Ion BURNAZ
președintele cooperativei agricole de producție din comuna Rasova
județul Constanța

Înima noastră de comunist, de cetățean și plină de bucurie, de mîndrie cu totul întemeiată: Congresul al X-lea al partidului nostru a stabilit teluri care înapăeză gîndirea și voința întregului popor, înmănușează într-un program mareț, care asigură realizarea societății socialiste multilaterale dezvoltate. Acest program acordă o însemnată deosebită dezvoltării agriculturii — ramură importantă a economiei noastre naționale. Perspectivele clare, lumii și prezente în documente sînt pentru noi, țărani

cooperatori, un îndemn de a face totul pentru înfăptuirea lor. Pe bună dreptate, s-a subliniat în Raportul tovarășului Nicolae Ceaușescu că o condiție primordială pentru creșterea producției și ridicarea bunăstării țărănimii este dezvoltarea averii obștești a cooperativei agricole de producție. Membrii cooperativei agricole din Rasova, județul Constanța, s-au convins, din proprie experiență, de marea însemnată a acestei aprecieri. Pînă în 1965, cooperativa noastră, situată într-o zonă pedoclimatică nu

Am urmărit cu mare atenție și încredere lucrările Congresului al X-lea al Partidului Communist Român, am studiat cu interes deosebit Raportul Comitetului Central, prezentat de către tovarășul Nicolae Ceaușescu, celelalte documente supuse dezbaterii Congresului. Bogatul bilanț al înfăptuirilor, minunatele împliniri ale țării pe care așt de sugestiv le-a prezentat secretarul general al partidului, perspectivele luminoase pe care le-a deschis Raportul au prilejuit comunistilor, tuturor oamenilor muncii, confruntarea cu prezentul și viitorul națiunii, cunoașterea zilei de mîine, cu dimensiunile ei neîmăsurabile, cuceritoare, care vor marca un nou și mare pas înainte în procesul de edificare a socialismului în țara noastră. Perspectivele deschise de documentele aprobate de Congresul al X-lea însușesc conștiințele comuniste din întreaga țară, întregul popor român, care știu că drumul nostru spre progresul economic și social, eforturile de a face o viață din ce în ce mai îndestulată

prețind o deosebită exigență și autoexigență, a noastră față de colectivul în care muncim și a acestuia față de fiecare dintre noi.

Comunistul — exemplu de competență și abnegație în munca de edificare a socialismului

Nicolae ZAMFIRESCU
lăcătuș, secretarul organizației de bază nr. 3
de la Uzina de pompe, București

În zilele însușitorilor ale Congresului, din desfășurarea lucrărilor sale, în orice colț al patriei, acolo unde bate o inimă, unde un om muncește, cu fapta ori cu ideea, pentru fericirea țării, toți am afirmat cu tărie și susținem în continuare cu putere că partidul nostru comunist și-a câștigat pentru totdeauna încrederea neartămurată și stîmă întregului popor român, că, trup din trupul națiunii, suflet din sufletul ei, el mobilizează energiile întregului popor și le îndrumă pe calea construirii societății socialiste. Politica partidului nostru comunist se bucură de adevăratele simpatii și fermitate, prin clarviziune și patriotism socialist fîrberite, prin devotamentul față de popor, față de interesele sale, prin hotărîrea și înțelegerea de bază de la secția de montaj a uzinei. Mi-au rămas adînc înțipări în minte și în inimă cuvintele din Raport referitoare la creșterea continuă a rolului partidului în conducerea întregii societăți. S-a spus că partidul reprezintă nucleul în jurul căruia gravitează întreaga societate și de care radiază energia și lumina ce pun în mișcare și asigură funcționarea întregului angrenaj al ordinii socialiste. S-a spus, însă, la Congres că nu puține învoastre de vorbă mari, a unor demonstrații teoretice se afirmă valoarea unui comunist, a unui om al muncii, ci prin veridicul pe care îl dă practica activității sale contribuției susținute la înfăptuirea politicii partidului nostru. Desigur și pînă acum, noi, co-

munștii, la locul nostru de muncă, am căutat să ne îndeplinim exemplar sarcinile și angajamentele și să-i mobilizăm prin exemplul nostru pe toți salariații uzinei. În secția noastră s-a format o asemenea opinie și ne vom strădui cu o dezvoltată, să devină autocriticizatoare. Pentru că sarcinile economice cresc, industrializarea susținută a țării prețind o muncă mai calificată, mai eficientă și trebuie să ne ridicăm la înălțimea cerințelor. În ce ne privește, sîntem ferm hotărîți, eu și toți tovarășii mei din uzină, să facem totul pentru traducerea în viață a hotărîrilor Congresului al X-lea, convinși fiind că prin aceasta ne aducem contribuția la progresul națiunii noastre socialiste, la creșterea bunăstării întregului popor român.

PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

AL ÎNTREGULUI POPOR

Puternică manifestare a internaționalismului profund și consecvent al P. C. R.

Carol GOLGOT
maistru minier — mina Vulcan

În zilele de la începutul acestui august, în care am avut onoarea, împreună cu alți delegați, să-l reprezentăm pe ortaci mei comunisti din Valea Jiului la Congresul partidului — au împlinit 46 de ani de când cobbor neîntrerupt în adâncurile pământului. Am simțit, chiar și prin prezența mea la Congresul național, de care se bucură munca în societatea noastră socialistă. Mi-a dat însă satisfacție la fel de mare spiritul de unitate, de solidaritate pe care l-am văzut manifestându-se în întreaga atmosferă a Congresului.

Nu sînt meșter de vorbe; sînt maistru minier. Poate de aceea cîntîm și acum să-l asemuiesc pe oamenii care au participat la Congres cu noi, minerii, cu noi care în orice mină din lume, de orice nație sau culoare am fi, cînd coborîm în adîncuri ne unim gîndurile și forța, devenim — cunoscuți și necunoscuți — prieteni cu toții, sîntem stăpîniți de un puternic sentiment de devotament reciproc, de solidaritate și înțelegere tovarășească, pentru că viața minel și a noastră, a tuturor depinde de fiecare minier în parte. Iată, sînt mîndru că de la tribuna Congresului nostru au fost exprimate din nou, de către toți comunistii români, în frunte cu cel mai bun și mai drept dintre noi — tovarășul Nicolae Ceaușescu — sentimentele mărețe care unesc pe toți oamenii de bună credință în descoperirea filonului de aur — prietenia, solidaritatea cu toți cei care luptă pentru binele și fericirea omului, pentru împlinirea idealurilor de libertate, bunăstare și progres, pentru pace și înțelegere între popoare.

Timpul împlinirilor, timpul certitudinilor comuniste

Sânziana POP

Vine un timp al împlinirii cuvintelor cînd sensurile lor sînt atât de palpabile că le poți atinge cu mîna și le poți distinge cu văzul formele. Spunem victorie și victoria e un mare cârmaci și floci, sîntem demnitare și demnitățile e pasărea albă cu ochi rotunzi. Și pînă la urmă cuvintele sînt noi. Îl reprezentăm pe fiecare în parte cu dinamică.

Cu aceste gînduri născute din realitatea vieții noastre sociale am urmărit lucrările celui de-al X-lea Congres al partidului, cu aceste gînduri am primit impresionantul Raport prezentat Congresului de tovarășul Nicolae Ceaușescu, în al cărui spirit înnoitor îmi regăsesc răspunderile ființă la mea, a generației mele, a poporului meu. Dintr-o asemenea perspectivă, adevărată și admirabilă, mîna își află o explicație și omenescă, cea mai omenescă explicație cu putință.

Mi-e foarte limpede sentimentul de participare, sentimentul de colaborare colectivă în numele unui azi concret. Mi-e foarte necesar acest numitor comun al maselor active care nu numai proclamă dar și demonstrează că puterea e a ei. Puterea înțelesă în egală măsură ca muncă și ca răspundere. Concrețetea acestor termeni e aproape de fier. Însăși existența noastră cotidiană trece în ei. Sînt termeni unei biografii colective între care la locul de frunte se cere adevărată realitatea acestor ani, a celor ce au trecut de la Congresul al IX-lea al partidului, anii în care am încercat sentimentul tonic pe care nu-l poate genera decît climatul unei autentice democrații și democrației socialiste. Să prezentăm conținutul și forma existenței noastre, ea ne creează în egală măsură obligații și libertăți: obligația și dreptul de a munci, obligația și dreptul de a răspunde. Parcurgem un timp în care interesele tuturor pentru muncă pare să fie primul dintre adjectivele care se potrivește. Munca e chestiunea numărului unu pe ordinea zilei, munca și disciplina ei. Și nu ne putem imagina altfel democrație decît prin această liberă înțelegere a necesității de a munci. Acceptarea necesității de a munci cu dezinvoltură, cu maturitatea înțelegerii fenomenului social pînă la ultima dintre legile

Sînt, de asemenea, bucuros că de la tribuna Congresului nostru reprezentanții altor partide de peste hotare au adresat comunistilor români, poporului nostru calde cuvinte de felicitare pentru minunatele succese obținute în edificarea socialismului — contribuție de mare preț la întărirea forțelor socialismului și păcii în lume. Sînt bucuros că oaspeții noștri au putut vedea, s-au putut convinge din vizitele pe care le-au făcut, din întîlnirile pe care le-au avut cu muncitorii, cu tîranii, cu intelectualii, din întreaga desfășurare a Congresului, cu cîtă hotărîre militantă noi pentru întărirea prieteniei și solidarității cu toate țările socialiste, cu toți cei ce muncesc, pentru întărirea unității mișcării comuniste și muncitorești internaționale.

Cu emoție am ascultat cuvîntarea de încheiere a Congresului rostită de tovarășul Nicolae Ceaușescu și am aplaudat din toată inima chemarea partidului nostru, dorința lui arzătoare de a acționa și în viitor cu hotărîre pentru întărirea unității tuturor forțelor care se ridică împotriva imperialismului, pentru pace și progres social.

În cei 46 de ani muncii în subteran, am cunoscut multe generații de minerii. I-am învățat meserie, le-am sădit în suflet sentimentul de dragoste și respect față de muncă, ca și sentimentul de frăție și solidaritate, sentimentul de prietenie cinstită, cu toți oamenii cinstiți, sentimente pe care comunistii și întregul nostru popor le duc ca pe o torță vie din generație în generație.

mișcării lui. Acceptarea necesității de a munci fără constrîngere ci ca pe singura direcție posibilă de dezvoltare a societății în care trăim. Da, cred că democrația este o înaltă înțelegere a fenomenului „muncă” și cred că fiecare din zilele noastre ne demonstrează că lucrul acesta s-a înțeles. Fiindcă niciodată nu s-a cîntărit ca acum timpul în realitate, în fapt, în epic. Nu ne-am mutat niciodată — baladă atît de pregnantă ca acum. Nu ne-am privit niciodată atît de limpezii prin mîncare, alit de calificații morale, alit de înalt calificativ tocmal în numele disciplinei muncii și al respectului față de timp. Un imens colectiv uman responsabil, activ și conștient. Cine se poate sustrage răspunderilor acestui excepțional moment social? Cine se poate izola din punct de vedere moral și general, comportamentul responsabil în fața de ultima dintre întîmplările care ne ating? Existența noastră este deschisă, este concomitentă și activă de singurul oxigen respirabil, de singura atmosferă vitală, de participarea prin înțelegere. Și faptul acesta este evident. Și ce e mai așănător și mai deosebit pentru suflet decît să poți intra în muzica generală, în consonanța de spirit a acestui timp atît de generos în semnificații? Ce e mai reconfortant și mai întremător pentru o colectivitate umană decît însăși șansa excepțională de a-și alege singură pe cel menit să-l reprezinte destinele, de a se afla unanim solidară în investirea unui conducător? Și lucrul acesta s-a înfăptuit. Tovarășul Nicolae Ceaușescu este conducătorul partidului. Cred cu toată convingerea că alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în fruntea partidului este o confirmare strălucită a democrației noastre socialiste, o atestare a caracterului ei real. Scriu și rostesc cuvîntul „democrație”.

Cuvîntul a coborît din cărți, dar noi avem fericirea să-l întîlnim în viața cea mare. I-am simțit, în grandiosul mîlung din Piața Republicii, vigoarea, pregnanța. Democrația, mi-am zis, nu înseamnă cît este o realitate a societății noastre socialiste; este curentul de sentiment continuu pe care sensibilitatea și conștiința noastră îl receptează egal.

Locul științei este în prima linie

prof. dr. Gh. C. SUCIU
membru corespondent al Academiei

Alături de milioane de compatrioți, am urmărit cu cea mai mare atenție Raportul Comitetului Central, prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu la Congres, precum și amplele dezbateri care au precedat aprobarea Raportului, a Directivelor și a liniilor directoare ale dezvoltării economico-sociale a patriei de către cel mai înalt for al partidului, al întregului popor. După cum s-a subliniat în unanimitate, Raportul constituie un model de analiză profundă și multilaterală a realizărilor și perspectivelor societății noastre, în următorul cincinal. Pentru noi, oamenii de știință, este deosebit de prețioasă ideea conținută în Directivele aprobate de Congresul al X-lea că știința devine forță de producție numai în măsura în care cercetarea, în deosebi pe tărîmul științelor tehnice, își propune să rezolve probleme

majore ale economiei, contribuie la sporirea bunăstării materiale a întregului popor.

În condițiile competitivității sporite an de an, pentru că produsele românești să-și găsească locul cucerit pe piața internă și internațională, este necesară deplina mobilizare a întregului potențial științific de care dispunem, de la Institutul Academiei, ale învățămîntului superior și departamentelor, pînă la nucleele uzinale de cercetare științifică. Sînt întru totul de acord cu ideea exprimată cu atîtă pregnanță de tovarășul Nicolae Ceaușescu că trebuie curmată cu desăvîrșire mentalitatea ce se mai manifestă încă la unii cercetători, mentalitate potrivit căreia totul este „să publici” chiar dacă ceea ce încredințezi tiparului este inutil pentru societate. Or, nici calitatea de cerce-

tător și nici titlul științific nu se pot justifica în acest mod. Pentru ca un titlu științific să poată suplini realizările concrete, iar pentru societate, acestea contează.

Este axiomatic că un cercetător, pentru a se menține la un înalt nivel profesional, trebuie să studieze de-a lungul întregii vieți active tot ce apare nou în domeniul său de specialitate. În această ordine de idei cred că trebuie menționat că ritmurile impetuoase ale revoluției științifice și tehnice actuale impun ca instalațiile industriale să devină o sursă inepuizabilă de date informaționale, care, interpretate, studiate, corelate, pot să stea la baza unor îmbunătățiri continue ale proceselor de producție, iar de ce aceste instalații constituie un câmp de investigație științifică extrem de valoros, apoi de a furniza rezultate direct transmișibile asimilării la scară industrială a unor noi procedee și utilaje.

Așa cum a subliniat tovarășul Nicolae Ceaușescu, condițiile obținute de rezultate pozitive în cercetare sînt creșterea exigenței față de ceea ce dă omul de știință societății în care trăiește, concentrarea investigațiilor asupra unui număr restrîns de teme. Dar de importanță mare pentru economia națională, operațiivitatea maximă în valorificarea ideilor științifice și asimilarea lor la înalt nivel în producția de bunuri materiale. Însușindu-și aceste indicații și fiind hotărîți să le urmeze în totalitate, oamenii de știință, cercetătorii, specialiștii din uzine își exprimă entuziasma adevărată la mărșul program trasat de partid, pentru înflorirea României socialiste.

O economie modernă cere perfecționarea continuă a metodelor de organizare și conducere în fiecare unitate

ing. Mihail LUCACI
directorul Uzinei de prelucrare a maselor plastice București

Pentru întregul nostru partid, pentru poporul român, Congresul al X-lea a constituit nu numai un eveniment de excepțională însemnătate, ci și unul din acele momente cardinale cu profunde implicații în întregul curs al desfășurării vieții politice, sociale, economice. Documentele pe care le-a adoptat Congresul, hotărîrile sale și, îndeosebi, faptul că, întru deplină unanimitate cu simțămîntele întregului partid și popor, a ales în funcția de secretar general al P.C.R. pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, ne umplu inimile de adîncă satisfacție și nestăvilită bucurie. Prin principialitatea sa comunistă profundă, prin patriotismul său înfăptuit și, dăruirea cu care muncete în înaltele funcții ce i-au fost încredințate, prin realismul și clarviziunea gîndirii, prin deosebita sa înaltă organizatorică, prin căldura omenescă și încrederea sa neștirnită în partid și popor, tovarășul Nicolae Ceaușescu este cel

mai bun dintre cei mai buni, iar prezența sa în fruntea conducerii partidului și statului dă garanția că vom merge neabătut înainte pe drumul desăvîrșirii construcției socialiste.

Acum, așa cum se arată în cuvîntarea rostită de tovarășul Nicolae Ceaușescu la încheierea Congresului, datorită noastră, a tuturor comunistilor, a tuturor oamenilor muncii, datorită noastră față de prezent și viitor, față de destinele României socialiste, este să desfășurăm o bogată activitate din toate puterile, pentru a îndeplini programul elaborat de Congres. Acesta este un program de creație socială, un program care dezlănțuie larg toate energiile populare. Constat cu satisfacție că în Directivele Congresului se prevede o armonioasă dezvoltare a economiei naționale pe baza unor criterii rigurose științifice, se prevede măsuri de excepțională însemnătate pentru valorificarea deplină, în interesul

Raportul faptelor și gîndurilor noastre

Samoilă NAGY
șeful sectorului Crăciunești, din cadrul I.M.A. Tg. Mureș

Tot ce, a hotărît Congresul, programul bogat cuprins în documentele sale a găsit un ecou adînc în inimile noastre. Exprîmîndu-ne adevărate și aprobarea deplină față de perspectivele luminoase ce se deschid progresului patriei scumpe, România socialistă, nu putem să nu ne manifestăm întreaga recunoștință față de partid, față de conducerea sa înțeleaptă, în frunte cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit fiu al poporului român. Noi vedem în alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de secretar general al partidului garanția că tot ceea ce s-a hotărît la acest mare forum al partidului se va îndeplini întotdeauna și va îndeplini în întregime în fața spiritului Congresului. Fiindcă nu este om al muncii în România socialistă care să nu înconjoare cu

fierbinte dragoste, cu profundă stimă activitatea neobosită depusă de tovarășul Ceaușescu pentru binele și fericirea patriei.

Programul trasat de Congres este un program de muncă, de acțiune, un program pentru împlinirea căruia sîntem conștienți că trebuie să ne dăm întreaga măsură a puterilor noastre, a capacității noastre de a sluji cauza fărîriri în România a societății socialiste multilaterale dezvoltate.

Documentele elaborate de Congres trebuie transformate în fapta vie a muncii noastre a tuturor. Noi, mecanizatorii din Întreprinderea de mecanizare a agriculturii din Tg. Mureș, vedem în aceste documente un insuflător îndemn de a munci mai bine pentru a spori rodnicia zoarelor, pentru a valorifica supe-

Congresul

George D'AN

Soarele soarelui nostru iar noi, cele două milioane de raze, luminînd prin cele douăzeci milioane de raze — fi sîntem fulgerele de purpură țesute într-o singură flămară!

Inima inimii noastre iar noi, cele două milioane de inimi, bătînd prin cele douăzeci milioane de inimi — fi sîntem tunetele bătăilor detunînd într-o singură flămară!

Fruntea frunților noastre iar noi, cele două milioane de frunți arzînd prin cele douăzeci milioane de frunți — fi sîntem flăcările ideilor aprinse într-o singură flămară!

Brațul brațelor noastre iar noi, cele patru milioane de brațe nălțate prin cele patruzeci milioane de brațe — fi sîntem vrerea, puterea de creștere contopite sub o singură flămară!

De-i spun partid...

Grigore ALBU GRAL

S-o fi vorbit de altă țară. Poate. S-o fi vorbit de munți mai falnici. Fi-vor. O tînuț al cerurilor ivor Tîrmuri cu păduri înmiresmate,

Suna- vor poate raiuri nevăzute Pe dincolo de vîz și mai departe. Cefițele de basm avînd bocorate S-or profila pe stînci nestrăbătute.

Oricite sînt minunile pe lume De le cunosc ori nu le știu anume Mirajul lor puțin mă ispieste

Căci m-am născut în țarină fecundă, Pe-ales pămînt, săpat înțelepțești, Ca-n al sîmînța spornic să pătrundă

Și-am fost crescut de-un făurar aice În leagăn de ciocane și de spice Un gînd cu mii de gînduri laolaltă.

I-am spus popor cum îi spuneau bătrîni, Bărboși mei din sat cu cușmă-naltă Dar omenoși și buni ca toți românii.

De-i spun popor, în amintiri vibrează Istoria prefăcîtorilor dreptei. De-i spun PARTID, trecuții ani sînt treflu De rază caldă pusă peste rază.

Adevărul adevărat

Radu SELEJAN

Adevărul adevărat despre lumină îl știm răspicat și clar, îl simțim cum trece prin noi curgînd din începuturi în azi, în mine... și-n fiecare clipă îl adunăm în rod. Adevărul adevărat despre lumină ne rostiește fapta, gîndul și-l înălțăm pe culmile credinței noastre de-a fi cîtorii acestui pămînt crescut din rădăcinile Carpaților. Adevărul adevărat despre lumină înseamnă cuvîntul de aur al istoriei noastre, înseamnă înțelepciune, demnitate și bărbăție, înseamnă oamenii, munții, apele, cîmpurile strîmne în jurul Partidului tău Comunist Român.

„TOVARĂŞE CEAUŞESCU, ȚARA ÎNTREGĂ VĂ FELICITĂ”

TELEGRAMS ŞI SCRISORI ADRESATE TOVARĂŞULUI NICOLAE CEAUŞESCU CU PRILEJUL ALEGERII ÎN FUNCȚIA DE SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI

Alegerea tovarăşului Nicolae Ceauşescu în funcția de secretar general al partidului a fost primită cu bucurie și satisfacție în toată țara. În telegramele adresate Comitetului Central al P.C.R., tovarăşului Nicolae Ceauşescu personal, colective de întreprinderi și instituții, de unități agricole, organizații de partid și obștești, muncitori, țărani, oameni de știință și cultură, cadre didactice, elevi și studenți, militari își exprimă,

în cuvinte emoționante, deplină și entuziastă adeziune la hotărârile adoptate de Congresul al X-lea față de alegerea tovarăşului Nicolae Ceauşescu în funcția de secretar general al partidului și se angajează să muncească neobosit pentru îndeplinirea programului partidului, pentru cauza progresului și înălțării patriei socialiste.

În telegrama COMITETULUI JUDEȚEAN DE PARTID OLT, se arată: „Comuniștii, oamenii muncii din județul Olt, alături de toți cetățenii patriei noastre, au primit cu deosebită bucurie și însuflețire, alegerea noului Comitet Central și reelegerea dumneavoastră, iubite tovarăş Nicolae Ceauşescu, în funcția de secretar general. Această alegere corespunde voinței întregului nostru partid, a întregului popor român și apreciază calitățile de bun comunist, de conducător revoluționar încercat, plin de energie, pătruns de răspundere pentru soarta țării, pentru cauza socialismului și mișcării comuniste mondiale și a păcii.

Ne-am bucurat în mai multe rânduri de prezența dumneavoastră pe aceste meleaguri; săfârșite și îndrumările dumneavoastră, stimulate tovarăş Ceauşescu, au fost primite cu deosebită bucurie și deosebită încredere din partea noastră. Înțelegem profundă realitate, corespunde mersului înalt al societății noastre. Noi, comunistii, toți oamenii muncii din județul Olt, amintim că deosebită importanță fundamentală care asigură înaintarea României pe calea socialismului este conducerea societății noastre de către Partidul Comunist Român, ne exprimăm atașamentul ferm față de Comitetul Central nou ales, în frunte cu dumneavoastră.

Partidul nostru și-a dobândit un însemnat prestigiu prin forța faptelor, prin lupta revoluționară. Programul aprobat de Congresul al X-lea este izvoarele din aplicarea principiilor marxist-leniniste la condițiile concrete din țara noastră, din cunoașterea realității, a resurselor și potențialului creator al poporului. Acest program reprezintă calea sigură a construirii unei societăți socialiste multilaterale dezvoltate.

Oamenii muncii din județul Olt, în frunte cu comuniștii, strins uniți în jurul Comitetului Central, al dumneavoastră mult iubite tovarăş Ceauşescu, punem cu toată demnitate și forță noi pe acest drum, el își vor înzestra eforturile pentru a obține noi succese în spora producției industriale și agricole.

Cu convingerea nestrămutată că cel de-al X-lea Congres marcează o nouă și strălucită etapă în opera de edificare socialistă, că spiritul său însemnat un nou și puternic progres în înălțarea partidului nostru, ne vom strădui să fim la înălțimea hotărârilor sale, de însemnată istorică pentru viitorul României.

În telegrama trimisă de COMITETUL JUDEȚEAN IAȘI AL P.C.R., se spune: „Îngăduindu-ne, ca în aceste clipe, cu profunde semnificații pentru destinele patriei și ale întregului popor român, prilejiate de reelegerea dv. în înalta funcție de secretar general al partidului, să vă dăm glas sentimentelor de nemărginită dragoste și bucurie ale comuniștilor, elevilor și tinerilor oameni muncii de pe străvechile meleaguri românești ale Iașului.

Marele for al comuniștilor din țara noastră, Congresul al X-lea al partidului, a confirmat și investitura ce v-a acordat-o, dorința fierbinte a întregii națiuni, a tuturor muncitorilor, țărănilor și intelectualiilor din România socialistă, a conștientului partidului recunoștință și profunda prețuire pe care o nutrim față de dumneavoastră. Sintem bucuroși că înaltul sfat al comuniștilor români a exprimat recunoștința și supremă înfașurată întru înmănușarea în flinta dumneavoastră, legată într-o trănă și definitivă osmoză afectivă și de idei cu masele largi, o vibrantă recunoaștere a contribuției substanțiale pe care o aduceți la conceperea și îndeplinirea politicii noastre interne și externe.

În cel 25 de ani de viață nouă, îndeplinim cu înaltă răspundere și devotament sarcinile încredințate de partid, v-ați dovedit un fiu eminent al României, un patriot înflăcărat, un internaționalist consecvent, un adevărat conducător și activist de seamă al mișcării comuniste și muncitorești internaționale. Urișește succese dobândite de poporul nostru în opera de edificare a socialismului în România sint îndobolăvite legate de munca și numele dumneavoastră, de vasta contribuție pe care ați adus-o și o aduceți la aplicarea doctrinei marxist-leniniste generale ale marxism-leninismului la condițiile concrete ale țării noastre.

Ne exprimăm convingerea fermă că alegerea dumneavoastră în funcția de secretar general al partidului reprezintă o contribuție de cea mai mare însemnată la înălțarea partidului și a orânduirii noastre socialiste, căzuștește progresul neînclănat al patriei și fericirea poporului, pentru înălțarea sistemului mondial socialist, a mișcării comuniste și muncitorești, pentru cauza socialismului și a păcii în lume.”

După ce se relevă că toți oamenii muncii din cetatea de foc a Hunedoarei au urmărit cu viu interes lucrările celui de-al X-lea Congres al partidului, în telegrama COMITETULUI SIDERURGIC HUNEDOARA se subliniază: „Realizările strălucite pe care le-a obținut poporul nostru în acești ani, înfașurate pe larg în Raportul Comitetului Central și de numeroși de-

legați și invitați, sint rodul minunat al politicii clarvăzătoare a partidului nostru. Construcția industrială desfășurată larg pe întreg cuprinsul țării a determinat creșterea într-un ritm susținut și perfecționarea continuă a forțelor de producție, a permisiș țării noastre să facă un pas uriaș înainte în dezvoltarea ei economică și socială. Îndeplinirea ecoumulator aprobată de cel de-al X-lea Congres al partidului, în care își vor aduce în mod exemplar contribuția comuniștii și ceilalți oameni ai muncii din Combinatul siderurgic Hunedoara, va constitui un nou și important pas înainte pe calea transformării patriei noastre într-o țară socialistă înaintată și cu un înalt nivel de civilizație și de bunăstare a poporului.

Hotărârea Congresului cu privire la reelegerea tovarăşului Nicolae Ceauşescu ca secretar general al partidului, corespunde cu idealul și convingerea noastră, fapt care ne bucură în mod sincer. Ne angajăm în fața Comitetului Central și a dv., iubite tovarăş Nicolae Ceauşescu, să nu precupim nici un efort pentru a traduce în mod exemplar în viață programul de dezvoltare și înălțare a patriei noastre scumpe, adoptat de Congres.”

Într-o altă telegramă se spune: „Comuniștii și întregul colectiv de salariați ai GRUPULUI INDUSTRIAL DE PETROCHIMIE BOROȘTEI au luat act cu profundă bucurie și satisfacție de hotărârea celui de-al X-lea Congres al P.C.R. prin care dv., iubite tovarăş Nicolae Ceauşescu, ați fost ales în înalta funcție de secretar general al P.C.R. Această este o expresie vie a înaltului simț și profunde prețuiri pe care le acordăm activității și contribuției voastre la dezvoltarea și înălțarea patriei noastre scumpe. Dăm o înaltă apreciere activității neobosite pe care o desfășurați pentru înălțarea continuă a patriei noastre socialiste, ca secretar general deplină a nevoilor materiale și spirituale ale poporului, creșterii continue a rolului conducător al partidului, ridicării patriei noastre pe înălțimea și înălțarea progresului și civilizației.

„Din toată inimă vă urăm mulți ani de viață și muncă rodnică închinată înfloririi continue a patriei noastre socialiste, cauzei socialismului și a păcii în lume. Într-o telegramă trimisă tovarăşului Nicolae Ceauşescu:”

„Cu cele mai vii sentimente de atașament și urez putere în muncă și mult succes în îndeplinirea sarcinilor ce vi s-a încredințat de Congresul al X-lea pentru binele clasei muncitoare și a poporului nostru.”

Pensionarul NICOLAE LĂNCĂRIAN, din Iași, a scris în telegrama trimisă tovarăşului Nicolae Ceauşescu: „Cu înaltă încredințare și înaltă încredințare întru îndeplinirea sarcinilor ce vi s-a încredințat de Congresul al X-lea pentru binele clasei muncitoare și a poporului nostru.”

„Cu înaltă încredințare și înaltă încredințare întru îndeplinirea sarcinilor ce vi s-a încredințat de Congresul al X-lea pentru binele clasei muncitoare și a poporului nostru.”

„Cu înaltă încredințare și înaltă încredințare întru îndeplinirea sarcinilor ce vi s-a încredințat de Congresul al X-lea pentru binele clasei muncitoare și a poporului nostru.”

„Cu înaltă încredințare și înaltă încredințare întru îndeplinirea sarcinilor ce vi s-a încredințat de Congresul al X-lea pentru binele clasei muncitoare și a poporului nostru.”

„Cu înaltă încredințare și înaltă încredințare întru îndeplinirea sarcinilor ce vi s-a încredințat de Congresul al X-lea pentru binele clasei muncitoare și a poporului nostru.”

„Cu înaltă încredințare și înaltă încredințare întru îndeplinirea sarcinilor ce vi s-a încredințat de Congresul al X-lea pentru binele clasei muncitoare și a poporului nostru.”

„Cu înaltă încredințare și înaltă încredințare întru îndeplinirea sarcinilor ce vi s-a încredințat de Congresul al X-lea pentru binele clasei muncitoare și a poporului nostru.”

În funcția de secretar general al partidului. Asigurăm Comitetul Central, pe dumneavoastră personal iubite tovarăş Ceauşescu, că noi, comunistii, țărani cooperatori, români și germani din Lenuaheim prin munca înfăptuită vom îndeplini cu cinste sarcinile sporite ce ne revin din vastul program elaborat de Congresul al X-lea al P.C.R.”

După ce exprimă marea bucurie pe care au simț-o aflând că tovarăş Nicolae Ceauşescu a fost ales în funcția de secretar general al partidului, personal SCOLII MILITARE DE OFITERI ACTIVI TANCURI ȘI AUTO „MIHAI VITEAZUL” subliniază într-o telegramă: „Hotărârea celui de-al X-lea Congres al partidului reflectă răspunderea unanimă a marelui forum al comuniștilor față de partid și de patrie, demonstrează totodată nețărmurată încredere pe care partidul și întregul popor o au în cel mai devotat fiu al lor, că toată viața și muncă s-a împlinit organic cu viața și năzuințele națiunii noastre. Activitatea dv., profund patriotică și consecvent internaționalistă, constituie lejală viață de slujire cu abnegație și devotament a cauzei poporului român, a socialismului și a păcii. Avem convingerea nestrămutată că reelegerea dv. în înalta funcție de secretar general al partidului constituie cheia înfloririi continue și multilaterale a patriei noastre, a înălțării ei neabătute pe drumul luminos al comunismului. Personalul școlii noastre este neclintit în hotărârea de a fi tot timpul alături de Comitetul Central, condus de dv., gata oriundă să nu precupească nimic pentru apărarea cauzei căreia dv., vă consacrați toată energia, capacitatea și puterea de muncă.”

Cele două didactice universitare și toți salariații UNIVERSITĂȚII „BABES-BOLYAI” din Cluj - români, maghiari și de alte naționalități - vă felicităm, tovarăş Nicolae Ceauşescu, cu toată dragostea și căldura cu prilejul alegerii dv. în funcția de secretar general al partidului - se arată într-o altă telegramă. Sintem pe deplin convinși - adoma întregului popor - că politica noastră internă și internațională are în talentul, priceperii și devotamentul dv. certitudinea desăvârșirii.

Am urmărit cu multă atenție și deosebit interes lucrările Congresului și hotărârile istorice adoptate. Ne exprimăm întreaga noastră adeziune la aceste hotărâri care reflectă înțeleptă politică a partidului, aplicarea creatoare a principiilor marxist-leniniste la condițiile actuale din țara noastră. Ele vor constitui pentru noi toți o călăuză sigură și un îndrumător puternic în întreaga noastră activitate. Urmind direcțiile dv. indicăm date atît cu privire la conferințele județene de partid cît și cu ocazia vizitelor dv. în cetate universitară clujeană, ne luăm cu fermătență angajamentul să continuăm și cu mai multă încredințare întru îndeplinirea în calitate de profesori, oameni de știință și studenți pentru a traduce în fapt hotărârile Congresului al X-lea al P.C.R. privind ridicarea necentenită la nivelulul învătămîntului nostru superior. Sintem convinși astfel

„Toți OAMENII MUNCII DIN ORĂȘUL ORĂȘIE ÎNCADRATI ÎN FRONTAL UNITAȚI SOCIALISTE - se arată într-o altă telegramă - pătrunși de convingerea nestrămutată că factorul politic fundamental care asigură înaintarea victorioasă a României pe calea socialismului este conducerea de către partidul și conducătorii săi, pe care stă întru o măsură înaltă de răspundere și înaltă încredințare întru îndeplinirea sarcinilor ce vi s-a încredințat de Congresul al X-lea pentru binele clasei muncitoare și a poporului nostru.”

„Toți OAMENII MUNCII DIN ORĂȘUL ORĂȘIE ÎNCADRATI ÎN FRONTAL UNITAȚI SOCIALISTE - se arată într-o altă telegramă - pătrunși de convingerea nestrămutată că factorul politic fundamental care asigură înaintarea victorioasă a României pe calea socialismului este conducerea de către partidul și conducătorii săi, pe care stă întru o măsură înaltă de răspundere și înaltă încredințare întru îndeplinirea sarcinilor ce vi s-a încredințat de Congresul al X-lea pentru binele clasei muncitoare și a poporului nostru.”

„Toți OAMENII MUNCII DIN ORĂȘUL ORĂȘIE ÎNCADRATI ÎN FRONTAL UNITAȚI SOCIALISTE - se arată într-o altă telegramă - pătrunși de convingerea nestrămutată că factorul politic fundamental care asigură înaintarea victorioasă a României pe calea socialismului este conducerea de către partidul și conducătorii săi, pe care stă întru o măsură înaltă de răspundere și înaltă încredințare întru îndeplinirea sarcinilor ce vi s-a încredințat de Congresul al X-lea pentru binele clasei muncitoare și a poporului nostru.”

„Toți OAMENII MUNCII DIN ORĂȘUL ORĂȘIE ÎNCADRATI ÎN FRONTAL UNITAȚI SOCIALISTE - se arată într-o altă telegramă - pătrunși de convingerea nestrămutată că factorul politic fundamental care asigură înaintarea victorioasă a României pe calea socialismului este conducerea de către partidul și conducătorii săi, pe care stă întru o măsură înaltă de răspundere și înaltă încredințare întru îndeplinirea sarcinilor ce vi s-a încredințat de Congresul al X-lea pentru binele clasei muncitoare și a poporului nostru.”

„Toți OAMENII MUNCII DIN ORĂȘUL ORĂȘIE ÎNCADRATI ÎN FRONTAL UNITAȚI SOCIALISTE - se arată într-o altă telegramă - pătrunși de convingerea nestrămutată că factorul politic fundamental care asigură înaintarea victorioasă a României pe calea socialismului este conducerea de către partidul și conducătorii săi, pe care stă întru o măsură înaltă de răspundere și înaltă încredințare întru îndeplinirea sarcinilor ce vi s-a încredințat de Congresul al X-lea pentru binele clasei muncitoare și a poporului nostru.”

„Toți OAMENII MUNCII DIN ORĂȘUL ORĂȘIE ÎNCADRATI ÎN FRONTAL UNITAȚI SOCIALISTE - se arată într-o altă telegramă - pătrunși de convingerea nestrămutată că factorul politic fundamental care asigură înaintarea victorioasă a României pe calea socialismului este conducerea de către partidul și conducătorii săi, pe care stă întru o măsură înaltă de răspundere și înaltă încredințare întru îndeplinirea sarcinilor ce vi s-a încredințat de Congresul al X-lea pentru binele clasei muncitoare și a poporului nostru.”

„Toți OAMENII MUNCII DIN ORĂȘUL ORĂȘIE ÎNCADRATI ÎN FRONTAL UNITAȚI SOCIALISTE - se arată într-o altă telegramă - pătrunși de convingerea nestrămutată că factorul politic fundamental care asigură înaintarea victorioasă a României pe calea socialismului este conducerea de către partidul și conducătorii săi, pe care stă întru o măsură înaltă de răspundere și înaltă încredințare întru îndeplinirea sarcinilor ce vi s-a încredințat de Congresul al X-lea pentru binele clasei muncitoare și a poporului nostru.”

„Toți OAMENII MUNCII DIN ORĂȘUL ORĂȘIE ÎNCADRATI ÎN FRONTAL UNITAȚI SOCIALISTE - se arată într-o altă telegramă - pătrunși de convingerea nestrămutată că factorul politic fundamental care asigură înaintarea victorioasă a României pe calea socialismului este conducerea de către partidul și conducătorii săi, pe care stă întru o măsură înaltă de răspundere și înaltă încredințare întru îndeplinirea sarcinilor ce vi s-a încredințat de Congresul al X-lea pentru binele clasei muncitoare și a poporului nostru.”

„Toți OAMENII MUNCII DIN ORĂȘUL ORĂȘIE ÎNCADRATI ÎN FRONTAL UNITAȚI SOCIALISTE - se arată într-o altă telegramă - pătrunși de convingerea nestrămutată că factorul politic fundamental care asigură înaintarea victorioasă a României pe calea socialismului este conducerea de către partidul și conducătorii săi, pe care stă întru o măsură înaltă de răspundere și înaltă încredințare întru îndeplinirea sarcinilor ce vi s-a încredințat de Congresul al X-lea pentru binele clasei muncitoare și a poporului nostru.”

„Toți OAMENII MUNCII DIN ORĂȘUL ORĂȘIE ÎNCADRATI ÎN FRONTAL UNITAȚI SOCIALISTE - se arată într-o altă telegramă - pătrunși de convingerea nestrămutată că factorul politic fundamental care asigură înaintarea victorioasă a României pe calea socialismului este conducerea de către partidul și conducătorii săi, pe care stă întru o măsură înaltă de răspundere și înaltă încredințare întru îndeplinirea sarcinilor ce vi s-a încredințat de Congresul al X-lea pentru binele clasei muncitoare și a poporului nostru.”

„Toți OAMENII MUNCII DIN ORĂȘUL ORĂȘIE ÎNCADRATI ÎN FRONTAL UNITAȚI SOCIALISTE - se arată într-o altă telegramă - pătrunși de convingerea nestrămutată că factorul politic fundamental care asigură înaintarea victorioasă a României pe calea socialismului este conducerea de către partidul și conducătorii săi, pe care stă întru o măsură înaltă de răspundere și înaltă încredințare întru îndeplinirea sarcinilor ce vi s-a încredințat de Congresul al X-lea pentru binele clasei muncitoare și a poporului nostru.”

„Toți OAMENII MUNCII DIN ORĂȘUL ORĂȘIE ÎNCADRATI ÎN FRONTAL UNITAȚI SOCIALISTE - se arată într-o altă telegramă - pătrunși de convingerea nestrămutată că factorul politic fundamental care asigură înaintarea victorioasă a României pe calea socialismului este conducerea de către partidul și conducătorii săi, pe care stă întru o măsură înaltă de răspundere și înaltă încredințare întru îndeplinirea sarcinilor ce vi s-a încredințat de Congresul al X-lea pentru binele clasei muncitoare și a poporului nostru.”

„Toți OAMENII MUNCII DIN ORĂȘUL ORĂȘIE ÎNCADRATI ÎN FRONTAL UNITAȚI SOCIALISTE - se arată într-o altă telegramă - pătrunși de convingerea nestrămutată că factorul politic fundamental care asigură înaintarea victorioasă a României pe calea socialismului este conducerea de către partidul și conducătorii săi, pe care stă întru o măsură înaltă de răspundere și înaltă încredințare întru îndeplinirea sarcinilor ce vi s-a încredințat de Congresul al X-lea pentru binele clasei muncitoare și a poporului nostru.”

„Toți OAMENII MUNCII DIN ORĂȘUL ORĂȘIE ÎNCADRATI ÎN FRONTAL UNITAȚI SOCIALISTE - se arată într-o altă telegramă - pătrunși de convingerea nestrămutată că factorul politic fundamental care asigură înaintarea victorioasă a României pe calea socialismului este conducerea de către partidul și conducătorii săi, pe care stă întru o măsură înaltă de răspundere și înaltă încredințare întru îndeplinirea sarcinilor ce vi s-a încredințat de Congresul al X-lea pentru binele clasei muncitoare și a poporului nostru.”

„Toți OAMENII MUNCII DIN ORĂȘUL ORĂȘIE ÎNCADRATI ÎN FRONTAL UNITAȚI SOCIALISTE - se arată într-o altă telegramă - pătrunși de convingerea nestrămutată că factorul politic fundamental care asigură înaintarea victorioasă a României pe calea socialismului este conducerea de către partidul și conducătorii săi, pe care stă întru o măsură înaltă de răspundere și înaltă încredințare întru îndeplinirea sarcinilor ce vi s-a încredințat de Congresul al X-lea pentru binele clasei muncitoare și a poporului nostru.”

„Toți OAMENII MUNCII DIN ORĂȘUL ORĂȘIE ÎNCADRATI ÎN FRONTAL UNITAȚI SOCIALISTE - se arată într-o altă telegramă - pătrunși de convingerea nestrămutată că factorul politic fundamental care asigură înaintarea victorioasă a României pe calea socialismului este conducerea de către partidul și conducătorii săi, pe care stă întru o măsură înaltă de răspundere și înaltă încredințare întru îndeplinirea sarcinilor ce vi s-a încredințat de Congresul al X-lea pentru binele clasei muncitoare și a poporului nostru.”

„Toți OAMENII MUNCII DIN ORĂȘUL ORĂȘIE ÎNCADRATI ÎN FRONTAL UNITAȚI SOCIALISTE - se arată într-o altă telegramă - pătrunși de convingerea nestrămutată că factorul politic fundamental care asigură înaintarea victorioasă a României pe calea socialismului este conducerea de către partidul și conducătorii săi, pe care stă întru o măsură înaltă de răspundere și înaltă încredințare întru îndeplinirea sarcinilor ce vi s-a încredințat de Congresul al X-lea pentru binele clasei muncitoare și a poporului nostru.”

„Toți OAMENII MUNCII DIN ORĂȘUL ORĂȘIE ÎNCADRATI ÎN FRONTAL UNITAȚI SOCIALISTE - se arată într-o altă telegramă - pătrunși de convingerea nestrămutată că factorul politic fundamental care asigură înaintarea victorioasă a României pe calea socialismului este conducerea de către partidul și conducătorii săi, pe care stă întru o măsură înaltă de răspundere și înaltă încredințare întru îndeplinirea sarcinilor ce vi s-a încredințat de Congresul al X-lea pentru binele clasei muncitoare și a poporului nostru.”

„Toți OAMENII MUNCII DIN ORĂȘUL ORĂȘIE ÎNCADRATI ÎN FRONTAL UNITAȚI SOCIALISTE - se arată într-o altă telegramă - pătrunși de convingerea nestrămutată că factorul politic fundamental care asigură înaintarea victorioasă a României pe calea socialismului este conducerea de către partidul și conducătorii săi, pe care stă întru o măsură înaltă de răspundere și înaltă încredințare întru îndeplinirea sarcinilor ce vi s-a încredințat de Congresul al X-lea pentru binele clasei muncitoare și a poporului nostru.”

„Toți OAMENII MUNCII DIN ORĂȘUL ORĂȘIE ÎNCADRATI ÎN FRONTAL UNITAȚI SOCIALISTE - se arată într-o altă telegramă - pătrunși de convingerea nestrămutată că factorul politic fundamental care asigură înaintarea victorioasă a României pe calea socialismului este conducerea de către partidul și conducătorii săi, pe care stă întru o măsură înaltă de răspundere și înaltă încredințare întru îndeplinirea sarcinilor ce vi s-a încredințat de Congresul al X-lea pentru binele clasei muncitoare și a poporului nostru.”

„Toți OAMENII MUNCII DIN ORĂȘUL ORĂȘIE ÎNCADRATI ÎN FRONTAL UNITAȚI SOCIALISTE - se arată într-o altă telegramă - pătrunși de convingerea nestrămutată că factorul politic fundamental care asigură înaintarea victorioasă a României pe calea socialismului este conducerea de către partidul și conducătorii săi, pe care stă întru o măsură înaltă de răspundere și înaltă încredințare întru îndeplinirea sarcinilor ce vi s-a încredințat de Congresul al X-lea pentru binele clasei muncitoare și a poporului nostru.”

„Toți OAMENII MUNCII DIN ORĂȘUL ORĂȘIE ÎNCADRATI ÎN FRONTAL UNITAȚI SOCIALISTE - se arată într-o altă telegramă - pătrunși de convingerea nestrămutată că factorul politic fundamental care asigură înaintarea victorioasă a României pe calea socialismului este conducerea de către partidul și conducătorii săi, pe care stă întru o măsură înaltă de răspundere și înaltă încredințare întru îndeplinirea sarcinilor ce vi s-a încredințat de Congresul al X-lea pentru binele clasei muncitoare și a poporului nostru.”

„Toți OAMENII MUNCII DIN ORĂȘUL ORĂȘIE ÎNCADRATI ÎN FRONTAL UNITAȚI SOCIALISTE - se arată într-o altă telegramă - pătrunși de convingerea nestrămutată că factorul politic fundamental care asigură înaintarea victorioasă a României pe calea socialismului este conducerea de către partidul și conducătorii săi, pe care stă întru o măsură înaltă de răspundere și înaltă încredințare întru îndeplinirea sarcinilor ce vi s-a încredințat de Congresul al X-lea pentru binele clasei muncitoare și a poporului nostru.”

„Toți OAMENII MUNCII DIN ORĂȘUL ORĂȘIE ÎNCADRATI ÎN FRONTAL UNITAȚI SOCIALISTE - se arată într-o altă telegramă - pătrunși de convingerea nestrămutată că factorul politic fundamental care asigură înaintarea victorioasă a României pe calea socialismului este conducerea de către partidul și conducătorii săi, pe care stă întru o măsură înaltă de răspundere și înaltă încredințare întru îndeplinirea sarcinilor ce vi s-a încredințat de Congresul al X-lea pentru binele clasei muncitoare și a poporului nostru.”

„Toți OAMENII MUNCII DIN ORĂȘUL ORĂȘIE ÎNCADRATI ÎN FRONTAL UNITAȚI SOCIALISTE - se arată într-o altă telegramă - pătrunși de convingerea nestrămutată că factorul politic fundamental care asigură înaintarea victorioasă a României pe calea socialismului este conducerea de către partidul și conducătorii săi, pe care stă întru o măsură înaltă de răspundere și înaltă încredințare întru îndeplinirea sarcinilor ce vi s-a încredințat de Congresul al X-lea pentru binele clasei muncitoare și a poporului nostru.”

În mod unanim poporul nostru ratifică hotărârile Congresului

O săptămână s-a găsit semnificație s-a gravat profund în istoria noastră de astăzi și de mine. O săptămână în care într-un colț al țării, într-un colț al lumii, îndrăzneț, pulsând de clarviziune și de conștiință responsabilă, Congresul partidului a elaborat programul pentru făurirea neabătută în România a societății socialiste multilaterale dezvoltate.

O săptămână în care gândul țării, inima, privirile ei au fost unanime îndreptate către marea forță al partidului. O săptămână în care țara a răsunat gîndirii înaripate a partidului prin consensul total și efervescent al muncii sale, închinată exaltant evenimentul în viața partidului și poporului, prin reafirmarea și realizarea neabătută a hotărîrii depline, neclintite, de a înfăptui programul adoptat de Congresul al X-lea.

„Din partea unui vechi ilegalist, GHEORGHE CODREANU, membru al Partidului Comunist Român, din anul 1924, s-a primit următoarea telegramă:”

„Că vechi militant revoluționar al partidului, mi-a fost dat să particip activ la înălțarea revoluției populare, la construirea socialismului în patria noastră și am fericirea de a vedea îndeplindu-se visul pentru care am înfruntat teroarea ilegalității.”

Alături de toți comuniștii, de întregul nostru popor, îmi exprim sentimente de înaltă prețuire, bucurie și satisfacție pentru alegerea dumneavoastră, scumpe tovarăş Nicolae Ceauşescu, în înalta funcție de secretar general al partidului nostru Urindu-vă din inimă viață lungă, sănătate și succes deplin în îndeplinirea marțor hotărîri luate de Congresul al X-lea al Partidului Comunist Român, mă angajez ca și în viitor să muncesc perseverent pentru înălțarea politicii revoluționare, consecvente și clarvăzătoare, a Partidului Comunist Român.”

În telegrama trimisă de COMITETUL MUNICIPAL AL FEMEILOR GALAȚI, exprimîndu-se satisfacția față de adoptarea documentelor supuse spre dezbateră Congresului, se subliniază: „Femeile gălățene au primit cu înaltă încredințare și devotament hotărârile Congresului și se angajează să muncească neobosit pentru îndeplinirea sarcinilor ce vi s-a încredințat de Congresul al X-lea pentru binele clasei muncitoare și a poporului nostru.”

„Cu înaltă încredințare și înaltă încredințare întru îndeplinirea sarcinilor ce vi s-a încredințat de Congresul al X-lea pentru binele clasei muncitoare și a poporului nostru.”

„Cu înaltă încredințare și înaltă încredințare întru îndeplinirea sarcinilor ce vi s-a încredințat de Congresul al X-lea pentru binele clasei muncitoare și a poporului nostru.”

„Cu înaltă încredințare și înaltă încredințare întru îndeplinirea sarcinilor ce vi s-a încredințat de Congresul al X-lea pentru binele clasei muncitoare și a poporului nostru.”

„Cu înaltă încredințare și înaltă încredințare întru îndeplinirea sarcinilor ce vi s-a încredințat de Congresul al X-lea pentru binele clasei muncitoare și a poporului nostru.”

„Cu înaltă încredințare și înaltă încredințare întru îndeplinirea sarcinilor ce vi s-a încredințat de Congresul al X-lea pentru binele clasei muncitoare și a poporului nostru.”

„Cu înaltă încredințare și înaltă încredințare întru îndeplinirea sarcinilor ce vi s-a încredințat de Congresul al X-lea pentru binele clasei muncitoare și a poporului nostru.”

„Cu înaltă încredințare și înaltă încredințare întru îndeplinirea sarcinilor ce vi s-a încredințat de Congresul al X-lea pentru binele clasei muncitoare și a poporului nostru.”

„Cu înaltă încredințare și înaltă încredințare întru îndeplinirea sarcinilor ce vi s-a încredințat de Congresul al X-lea pentru binele clasei muncitoare și a poporului nostru.”

„Cu înaltă încredințare și înaltă încredințare întru îndeplinirea sarcinilor ce vi s-a încredințat de Congresul al X-lea pentru binele clasei muncitoare și a poporului nostru.”

„Cu înaltă încredințare și înaltă încredințare întru îndeplinirea sarcinilor ce vi s-a încredințat de Congresul al X-lea pentru binele clasei muncitoare și a poporului nostru.”

„Cu înaltă încredințare și înaltă încredințare întru îndeplinirea sarcinilor ce vi s-a încredințat de Congresul al X-lea pentru binele clasei muncitoare și a poporului nostru.”

ne orînduim lucrurile, cum știm să ne gospodărim. Am citit cu mare atenție capitolul din Raport care înalte și generoase ale de viitor ale agriculturii. Se spune foarte adevărat în Raport că sursa principală a câștigului fiecărui cetățean este munca în cooperativa agricolă. De aceea, în fața noastră stă îndobolăvirea să unim-ne eforturile în realizarea și dezvoltarea spiritului cooperatist, de muncă în comun, pentru întărirea disciplinei și ordinii în cooperative, creșterea conștiinței, a răspunderii fiecărui față de averea obștească, față de interesele generale ale societății. În această direcție vom acționa cu hotărâre pentru dezvoltarea constantă fiecărui țărăn cooperatist, deoarece, așa cum ne învăță hotărârea, numai unind-ne eforturile va sporii bogățiile cooperativelor noastre, avuția fiecărui dintre membri ei, vom contribui mai mult la dezvoltarea agriculturii patriei.

Sint impresionat de competența seriozitatea, modul deschis în care s-a desfășurat dezbaterile Congresului, spiritul științific imprimat de Raport și prezentat de tovarăş Nicolae Ceauşescu. La Congres lucrurile li s-a spus pe nume. S-a vădit, pe drept, realizări, după cum au fost criticate, fără ocol, neajunsurile, căutîndu-se soluții de înlăturare a lor. Congresul a constituit un prilej de reafirmare a marțor hotărîri și clarviziunii partidului nostru în conducerea destinului patriei. Sint conștient că acest spirit de înaltă responsabilitate partinică, cetățenească, va avea o influență puternică în rîndul tuturor colectivelor de muncă, își va pune amprenta fertily pe toată ce vom face.

Prețuind, oamenii sint animai de aceleași gînduri, de aceleași sentimente ale încrederii nețărmurate în partid, în conducerea sa, în frunte cu tovarăş Nicolae Ceauşescu. Ei scotocesc drept o datore de cinste să-și exprime înaltă încredințare întru îndeplinirea

Conceptul de EFICACITATE la nivelul economiei naționale și al fiecărei unități productive

Ing. Mihai FLORESCU Vicepreședinte al Consiliului Economic

Fiecare etapă a construcției societății în țara noastră a pus noi sarcini și a marcat noi trepte în evoluția eficienței întregii activități economice...

forturilor fizice de stat pentru dotarea lor tehnică și tehnologică. Succese deosebite s-au înregistrat și în domeniul creșterii neîntrerupte a productivității muncii în industrie...

s-au analizat hucurile la alegerea tehnologiilor de fabricație; în sensul ca acestea să fie rezultatul unor ample investigații ale rezultatelor obținute în țări care realizează un produs sau altul...

SARCINILE STABILITE DE CONGRESUL X PE AGENDA NOASTRĂ DE LUCRU

cup de rășinoase se produce în 5 ore, la nivelul realizat în țările nordice ale Europei, iar la noile instalații de plăci fibrolemnoase se consumă 6,44 ore pentru a obține o tonă de producție...

Nu se poate spune, însă, că la toate produsele principale realizările în domeniul consumului de muncă se circumscriu celor din străinătate. La energia electrică s-au obținut anul trecut, în centrale hidroelectrice, 1,13 ore om/MWh, în timp ce în alte părți, cifra este de numai 0,546 ore om/MWh...

Creșterea eficienței activității în ramurile producției materiale nu poate fi despărțită de nivelul cheltuielilor de producție, domeniu în care s-a asigurat reducerea de la an la an a proiectului de cost...

Desigur, acțiunea de rentabilizare continuă și în anul acesta, urmând să se ajungă în situația deosebit de pozitivă ca fiecare produs și fiecare unitate să lucreze în condiții de eficiență economică...

mai reduse, atât cât este strict necesar, ea nu a fost respectată întotdeauna. E adevărat, sunt proiectanți care au unele rezultate bune în acest domeniu...

Partidul nostru nu numai că definește sporirea eficienței ca o coordonată principală a dezvoltării și modernizării economiei naționale, ca o cerință esențială a progresului obiectiv de aducere a nivelului calitativ al activității în toate domeniile...

Este meritul partidului nostru, al Congresului al IX-lea, de a fi dezlăcănând concepția economică, anarhică, potrivit căreia economia socialistă își poate permite să finanțeze timp îndelungat activități care pierd, deoarece acestea au putea fi compensate prin rentabilitatea ridicată a altor activități...

Vorbim despre rezultatele obținute în domeniul creșterii eficienței economice, despre rezervele ce mai există și sunt nefructificate, nu puține trece cu vederea sectorul investițiilor și construcțiilor. Eficiența în trezorii economiei naționale este strins legată, indisolubil, de eficiența investițiilor destinate dezvoltării bazei tehnico-materiale a socialismului...

Intreprinderea din București. Aceste rezultate nu pot însă suplini aceste rezultate de dezvoltări dimensiunea construcțiilor, excesul de suprafețe pentru clădiri administrative și activități auxiliare...

Urmărind combaterea acestor neajunsuri, conducerea de partid și de stat a intentat reducerea ponderii lucrărilor de construcții-montaj pentru anul 1969 cu 3,8 la sută față de 1968, iar pentru 1970 aceasta a fost stabilită la proporția de 41,5 la sută...

Creșterea permanentă a eficienței economice a fost definită la Congresul al X-lea al P.C.R. ca factor hotărâtor al dinamismului economic - care trebuie să stea la baza activității în toate domeniile...

Partidul nostru este conștient de faptul că dezvoltarea forțelor de producție trebuie să devină o caracteristică plină a întregii activități. Pundind noi sarcini majore în vederea realizării...

participarea femeilor la viața social-politică și politică. Participarea femeilor la viața socială și politică a societății a fost principala problemă ce a stat miercuri în atenția delegaților...

Excelsior - 9; 11,15; 13,30; 16; 18,30; 21. GLORIA - 9; 11,15; 13,30; 16; 18,30; 21. TOMIS - 8,45-13,30. DRUMUL SARI - 15; 19,30. FLAMURA - 9-13,30 în continuare; 16; 18,15; 20,30. Fata din parcu FESTIVAL - 9; 11,15; 13,30; 16; 18,30; 21. la grădina - 20,30. Desertul roșu CENTRAL - 9,30; 11,15; 13,30; 16; 18,30; 21. GRADINA DOINA - 9,30; 11,15; 13,30; 16; 18,30; 21. Alexandru cel ferit: LUMINA - 9,30-15,45 în continuare; 18,30; 20,45. COTROCENI - 15,30; 18; 20,30. Program pentru copii: DOINA - 9; 11; 13; 15; 17; 19; 21. Rolis Roșu: DOINA - 12; 14,30; 17,30; 20,30. ...Apoi s-a născut legenda UNION - 15,30; 18; 20,30. Campionatele europene de box: Atletism; Stăpin pe sine; Fie din istoria sportului românesc: TIMPURI ÎNTRU ÎNTRU - 15,30; 18; 20,30. O chestiune de onoare: FERVIAR - 9,30; 12,15; 15; 17,45; 20,30. MOLDIA - 9; 12; 15; 18; 20,45. MODERN - 15,30; 18; 20,30. ARENELE LIBERTĂȚII - 20,15. Neimblinzita Angelica: INFRĂȚIRILE ÎNTRU ÎNTRU - 15; 17,45; 20,30. FACEA - 15,45; 18; 20,15. Singeroasa nuntă macedoneană: BUZEȘTI - 15,30; 18; la grădina - 20,30. Soporul roșu: DACIA - 8,30-21 în continuare. Crima din pădure: UNIREA - 15,30; 18; la grădina - 20. Dragoste la Las Vegas: GULEȘTI - 15,30; 18; 20,30. BUCEGI - 9; 11,15; 13,30; 16; 18,15; 20,30. MIORITA - 9,15-16 în continuare; 18,15; 20,30. Comisarul X și banda "Trei albi verzi": LIRA - 15,30; 18; la grădina - 20,15. AURORA - 9; 11,15; 13,30; 16; 18,15; la grădina - 20,15. Noaptea generalilor (ambele seri): DRUMUL SARI - 15; 19,30. MOSILOAR - 16; la grădina - 20,15. Contesa Cosel: FLOREASCA - 9; 12; 15,30; 20. Străin în casă: VOLGA - 9-13,30 în continuare; 16; 18,15; 20,30. A trăi pentru a trăi: VIITORUL - 15,30; 18; 20,30. Tarzan, omul junglei: POPULAR - 16; 18; 20,30. VITAN - 15,30; 18; la grădina - 20. Printr-un negru: MUNCA - 15,30; 18; 20,15. Aruncăci banca în aer: FLACĂRA - 15,30; 18; 20,30. La dulce via: ARTA - 10-16 în continuare; 19,30; la grădina - 20,15. Comediații (ambele seri): PROGRESUL - 15,30; 18; GRADINA PROGRESUL-PARC - 20,15. Anul trecut la Marienbad: RĂDOVA - 15,30; 18; la grădina - 20,30. Am două mame și doi tați: CRIN-CASI - 15,30; 18; 20,15. Vremuri minunate la Spessart: COSMOS - 15,30; 18; 20,15.

PRIMIRI LA C.C. AL P.C.R.

Miercuri dimineața, tovarășii Paul Niculescu-Mizil, membru al Comitetului Executiv, al Prezidiului Permanent, secretar al C.C. al P.C.R., și George Ștoica, membru al Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R., s-au întâlnit cu delegația P. C. German, formată din Ludwig Müller, membru al Prezidiului P.C.G., și Josef Knecht, membru al Secretariatului organizației din landul Hessen...

Miercuri dimineața, tovarășul Virgil Trofin, membru al Comitetului Executiv, al Prezidiului Permanent, secretar al C.C. al P.C.R., a primit delegația Partidului Muncitoresc Unit Polzech, condusă de tovarășul Jozef Tejchma, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.M.P.U., care a participat la lucrările celui de-al X-lea Congres al P.C.R.

La Expoziția realizărilor economiei naționale „România 1969”

În primele 3 zile 45 000 vizitatori

Expoziția realizărilor economiei naționale „România 1969” constituie un puternic punct de atracție. În cele trei zile care au trecut de la inaugurare, prin fața exponatelor s-au perindat circa 45 000 de vizitatori.

Expoziția realizărilor economiei naționale „România 1969” constituie un puternic punct de atracție. În cele trei zile care au trecut de la inaugurare, prin fața exponatelor s-au perindat circa 45 000 de vizitatori.

DE LA MINISTERUL ÎNVĂȚĂMÎNTULUI

Cu privire la concursul de admitere în învățământul liceal de specialitate, profesional și tehnic din sesiunea septembrie a.c., se aduce la cunoștința celor interesați următoarele: 1. Concursul de admitere pe categorii de școli și forme de învățământ, se va organiza după cum urmează: a) la învățământul de zi al liceelor de specialitate (industriale, agricole și economice) care au locuri neocupate, precum și la învățământul seral și fără frecvență al acestor licee...

3. Concursul de admitere constă din: - probe scrise și orale la limba română și matematică din materia clasei VII-VIII ale școlii generale pentru liceele de specialitate și școlile profesionale, precum și pentru uneltic (cu pregătire teoretică prin învățământul profesional seral sau cursuri de zi de 2-3 luni anuale). - probe la: matematică (scris și oral), tehnologia meseriei (oral) și desen tehnic (lucrare grafică) din materia prevăzută în programele școlare ale școlilor profesionale, pentru școlile de matriști.

SPORT

În prima zi a europenilor de caiac-canoe Juniorii români au cucerit o medalie de aur și două de bronz

Pe lacul Himik, din apropiere de Moscova, au început miercuri campionatele europene de caiac-canoe rezerve juniurilor. De remarcabil succes a obținut echipajul feminin al României, în proba de caiac 4 (500 m), care a cucerit medalia de aur. Vlasilese române: Maria Lovin, Maria Nichiforov, Ioana Calenic și Aglaia Răutu au dominat pe ulul, în fața cursurii acestor întreceri, fiind cronometrate cu timpul de 1'48"9/100. Pe locurile următoare

La „Cupa Voința” peste 80 de cicliști din 6 țări

Conform tradiției, și anul acesta va avea loc „Cupa Voința” la ciclism, competiție cu caracter inter-național organizată de UCECOM în colaborare cu A.S. Loto Sportspurt și F.R.C. Teri la amiază organizatorii au comunicat ultimele amănunte: traseul măsoară 607 km, în cinci etape (București-Brașov, Brașov-Sibiu, Sibiu-Cristian-Sibiu, Sibiu-Călimănești-Rm. Vlcea, Rm. Vlcea-Pitești-București) la întreceri și-au anunțat participarea peste 80 de alergători - circa 55 din România și 25 de peste hotare (din Bulgaria, Cehoslovacia, R.F. a Germaniei, Polonia, Ungaria); datele de desfășurare - 31 august, 1, 2 și 3 septembrie; etapele a treia (Sibiu-Cristian-Sibiu, contra cronometru individual) și a patra (Sibiu-Călimănești-Rm. Vlcea) se desfășoară într-o singură zi, la 2 septembrie; se vor alcătui numai clasamente individuale (general, al sprinterilor, al cățărătorilor).

„Petru Rareș” de Horia Lovinescu. În distribuție: George Constantin, Dorin Varga, Eugenia Bădulescu, Ion Fune, George Sion, Eugenia Marian, Emil Hosu, Florin Siroe, Stefan Radof, Regia: Sorana Coroamă. 17,00 - Inchiderea emisiunii de dimineață. Campionatele europene de caiac-canoe. Transmisiune de la Moscova. Studioul școlarilor. Popasuri în vacanță. 18,15 - O interpretă îndrăgită a cîntecului muntenesc, Ileana Costantinescu. Cronica Ideilor: partidul și poporul. Teiul jurnalului de seară. Buletinul meteorologic. 20,00 - Avântpermea. 20,15 - Film artistic: „Sclors” - producție a studiourilor sovietice. 22,40 - Teiul jurnalului de noapte și buletinul meteorologic. 22,55 - Consultanță tehnică TV. 23,15 - Arli din opere românești interpretate de Ion Dacian.

PROGRAMUL II 19,30 - Teiul jurnalului de seară. Buletinul meteorologic. 20,00 - Concert simfonic. În program: Preludiu simfonic de Ion Dumitrescu. Ritualul primăverii de Igor Stravinski. Interpretată de orchestra simfonică a Radioteleviziunii. Dirijor: Ioan Cioba. 20,45 - Film artistic: „Steaua rădănină” - o coproducție româno-franceză în regia lui Henri Colpi.

tv 10,00 - Limba engleză (reluare). 10,25 - Limba germană (reluare). 10,50 - Zilele dramatizării românești.

În Editura politică a apărut: „REZOLUȚIA CONGRESULUI AL X-LEA AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN” 32 pag. 0,75 lei

Cronica zilei

Consilierul comercial al Ambasadei R. D. Germane la București, Günther Schreiter, a oferit un cotețel, în saloanele ambasadei, în cinstea directorului general al Tirgului de la Leipzig, Kurt Schmeisser, care se află în vizită la București.

Au participat membri ai conducerii unor ministere economice, al unor întreprinderi românești de comerț exterior, reprezentanți ai Camerei de Comerț.

Miercuri s-au deschis la Vălenii de Munte cursurile celei de-a doua ediții a Universității populare de vară „Nicolae Iorga”.

La deschiderea cursurilor a luat cuvîntul Ion Moraru, vicepreședinte al Comitetului de Stat pentru Cultură și Artă. Prof. dr. Mihail Berza, membru corespondent al Academiei, a prezentat prelegerea „Nicolae Iorga - profesorul”, după care a avut loc simpozionul intitulat „Perspectivele de dezvoltare ale economiei românești” susținut de Costin Murrescu, Victor Sahniș și Constantin Dinulescu, membri corespondenți ai Academiei.

După cum ne informează conducerea expoziției, prima tragere dotată cu premii, din cele cinci care vor fi organizate, are loc la 24 august a.c. la aceasta participind toate biletele vindute de la deschiderea și pînă în seara zilei de 23 august. (Agerpres)

vremea Teri în țară: vremea s-a menținut frumoasă și călduroasă. Cerul a fost variabil, mai mult senin în jumătatea de sud a țării. Innoari mai accentuate s-au produs în cursul după-amiezii în Maramureș și nordul Moldovei. Vântul a suflat slab pînă la potrivit. Temperatura aerului la ora 14 oscila între 23 grade la Salina și 31 grade la Măiceniști. În București: vremea a fost frumoasă și călduroasă. Cerul a fost mai mult senin. Vîntul a suflat în general slab. Temperatura maximă a fost de 30 grade. Timpul probabil pentru zilele de 15, 16 și 17 august în țară: vreme călduroasă. Cer variabil. Vor cădea averse izolate în nord-vestul țării. Vînt slab pînă la potrivit. Temperaturile minime vor fi cuprinse între 16 și 24 grade, iar maximele între 26 și 34 grade. În București: vreme călduroasă, cu cerul variabil. Vînt slab pînă la potrivit. Temperatura se menține ridicată.

La „Cupa Voința” peste 80 de cicliști din 6 țări

Conform tradiției, și anul acesta va avea loc „Cupa Voința” la ciclism, competiție cu caracter inter-național organizată de UCECOM în colaborare cu A.S. Loto Sportspurt și F.R.C. Teri la amiază organizatorii au comunicat ultimele amănunte: traseul măsoară 607 km, în cinci etape (București-Brașov, Brașov-Sibiu, Sibiu-Cristian-Sibiu, Sibiu-Călimănești-Rm. Vlcea, Rm. Vlcea-Pitești-București) la întreceri și-au anunțat participarea peste 80 de alergători - circa 55 din România și 25 de peste hotare (din Bulgaria, Cehoslovacia, R.F. a Germaniei, Polonia, Ungaria); datele de desfășurare - 31 august, 1, 2 și 3 septembrie; etapele a treia (Sibiu-Cristian-Sibiu, contra cronometru individual) și a patra (Sibiu-Călimănești-Rm. Vlcea) se desfășoară într-o singură zi, la 2 septembrie; se vor alcătui numai clasamente individuale (general, al sprinterilor, al cățărătorilor).

După 10 runde, în turneul internațional de șah de la Skopje, condus de Holmov (U.R.S.S.) și Kurajita (Iugoslavia) cu cite 7 puncte, urmați de Hort (Cehoslovacia) 6,5 puncte și o partidă întreruptă. Maestrul român Victor Ciocitea, care a pierdut la Ostojici și a remizat cu Hort, ocupă locul 8 cu 5,5 puncte.

În runda a treia a campionatului mondial de șah rezervat juniorilor, reprezentantul României, Aurel Urzică, l-a învins pe belgianul Meuldiers. În aceeași grupă, americanul Rogoff a câștigat la spaniolul Bellon, iar Green (Noua Zeelandă) a învins pe Andersson (Suedia). În clasamentul grupei a III-a conduce Aurel Urzică și Rogoff cu cite 2 puncte.

PLECAREA UNOR DELEGAȚII CARE AU PARTICIPAT LA CONGRESUL AL X-LEA AL P. C. R.

Delegația Partidului celor ce muncesc din Vietnam

Delegația Partidului celor ce muncesc din Vietnam, condusă de Nguyen Van Kinh, membru al Comitetului Central al partidului, care a participat la lucrările celui de-al X-lea Congres al P.C.R., a părăsit Capitala miercuri dimineața.

La plecarea, pe aeroportul Băneasa, delegația a fost salutată de Mihai Gere, membru supleant al Comitetului Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Mihai Dalea, mem-

bru al C.C. al P.C.R., președintele Colegiului Central de Partid, Gheorghe Roșu, membru al C.C. al P.C.R., și Vasile Vlad, membru supleant al C.C. al P.C.R.

Erau de față Hoang Tu, ambasadorul extraordinar și plenipotențiar care a R. D. Vietnam în România, care a făcut parte din delegație, precum și Nguyen Duc Van, ambasadorul Republicii Vietnamului de Sud la București.

(Agerpres)

Delegația Partidului Muncitoresc Unit Polonez

Miercuri dimineața a părăsit Capitala delegația Partidului Muncitoresc Unit Polonez, condusă de tovarășul Jozef Tejchma, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.M.U.P., care a participat la lucrările celui de-al X-lea Congres al P.C.R.

Din delegație a făcut parte tovarășul Arkadiusz Laszewicz, membru al C.C. al P.M.U.P., prim-secretar al Comitetului voleibol Bialystock al P.M.U.P.

Pe aeroportul Băneasa, delegația

a fost salutată de tovarășii Virgil Trofin, membru al Comitetului Executiv, al Preziului Permanent, secretar al C.C. al P.C.R., Nicolae Giosan și Gheorghe Necula, membri ai C.C. al P.C.R., Dumitru Lazăr, adjunct de șef de secție la C.C. al P.C.R., de activități de partid.

Au fost prezenți Jaromir Ochoduzko, ambasadorul R. P. Polona la București, și membri ai ambasadei.

Reprezentantul Partidului Comunist din Belgia

Miercuri dimineața a părăsit Capitala tovarășul Louis Van Geyt, membru al Biroului Politic al P.C. din Belgia, care a reprezentat Partidul Comunist din Belgia la lucrările celui de-al X-lea Congres al P.C.R.

La plecarea, pe aeroportul Băneasa, oaspetele a fost salutată de tovarășii Manea Măneșcu, membru al Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R., și Victor Ionescu, președintele Camerei de Comerț.

Delegația Partidului Comunist din Austria

Delegația Partidului Comunist din Austria, formată din tovarășii Hans Kalt, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.C.A., și Ernst Eder, membru al C.C. al P.C.A., care a participat la lucrările celui de-al X-lea Congres al P.C.R., a părăsit Capitala.

La plecarea, pe aeroportul Băneasa, delegația a fost salutată de tovarășii Leonie Răutu, membru al Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R., Ion Iliescu, membru supleant al Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R., Emeric Stoffel, membru al C.C. al P.C.R.

Delegația Partidului Muncitoresc Socialist Ungar

Delegația Partidului Muncitoresc Socialist Ungar, condusă de tovarășul Arpad Pallai, secretar al C.C. al P.M.S.U., care a participat la lucrările celui de-al X-lea Congres al P.C.R., a părăsit miercuri Capitala.

Din delegație au făcut parte tovarășii András Gyenes, șef de secție la C.C. al P.M.S.U., și Jozsef Vince, ambasadorul R. P. Ungare la București.

Pe aeroportul Băneasa, delegația a fost salutată de tovarășii Vasile Patilneț, membru supleant al Comitetului Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Ion Cosma, membru al C.C. al P.C.R., Vasile Vlad, membru supleant al C.C. al P.C.R.

Au fost prezenți ambasadorul R. P. Ungare la București și membri ai ambasadei.

Delegația Partidului Comunist din Cehoslovacia

Delegația Partidului Comunist din Cehoslovacia, condusă de tovarășul Josef Kempny, secretar al C.C. al P.C. din Cehoslovacia, care a participat la cel de-al X-lea Congres al Partidului Comunist Român, a părăsit miercuri Capitala.

Din delegație au făcut parte tovarășii Ludovit Pezlar, secretar al C.C. al P.C. din Slovacia, și Karel Kurka, ambasadorul R. S. Cehoslovacia la București.

La plecarea, pe aeroportul Bă-

neasa, delegația a fost salutată de tovarășii Mihai Gere, membru supleant al Comitetului Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Mihai Dalea, membru al C.C. al P.C.R., președintele Colegiului Central de Partid, Roman Moldovan și Dumitru Bejan, membri ai C.C. al P.C.R., Gheorghe Badrus, membru supleant al C.C. al P.C.R.

Au fost prezenți ambasadorul R. S. Cehoslovacia la București și membri ai ambasadei.

Delegația Partidului Socialist Unit din Germania

Delegația Partidului Socialist Unit din Germania, care a participat la cel de-al X-lea Congres al P.C.R., a părăsit miercuri la amiază Capitala.

Din delegație au făcut parte tovarășii Kurt Tiedtke, membru al Comitetului Central, șeful secției de propagandă a C.C. al P.S.U.G., Bernhard Quandt, membru al Comitetului Central, prim-secretar al Comitetului regional Schwerin al P.S.U.G., Helene Berg, membru al Comitetului Central, reprezentantul P.S.U.G.

la revista „Problemele păcii și socialismului”.

La plecarea, pe aeroportul Băneasa, delegația a fost salutată de tovarășii Ilie Rădulescu, membru al C.C. al P.C.R., Dumitru Joița, membru supleant al C.C. al P.C.R., și Paul Radovan, redactor-șef adjunct la revista „Munca de partid”.

Au fost prezenți Ewald Moldt, ambasadorul R. D. Germane la București, care a făcut parte din delegație, și membri ai ambasadei.

Delegația Partidului Comunist din Marea Britanie

Delegația Partidului Comunist din Marea Britanie, care a participat la lucrările celui de-al X-lea Congres al P.C.R., a părăsit Capitala miercuri dimineața.

Din delegație au făcut parte tovarășii Frank Stanley, membru al Comitetului Executiv Național al partidului, și Lou Lewis, membru al Comitetului Central.

La plecarea, pe aeroportul Băneasa, delegația a fost salutată de tovarășii Gheorghe Rădulescu, membru al Comitetului Executiv, al Preziului Permanent al C.C. al P.C.R., Ghizela Vass, membru al C.C. al P.C.R., și Mihnea Gheorghiu, membru al C.C. al P.C.R.

Delegația Partidului Popular Revoluționar Mongol

Miercuri dimineața a părăsit Capitala delegația Partidului Popular Revoluționar Mongol, condusă de tovarășul Badamin Lhamsuren, membru supleant al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.P.R.M., care a participat la lucrările celui de-al X-lea Congres al Partidului Comunist Român.

Din delegație au făcut parte tovarășii Sundeviin Gombosuren, prim-secretar al Comitetului de partid din orașul Darhan, și Dam-

dinnerenghin Bataa, ambasadorul R. P. Mongole la București.

La plecarea, pe aeroportul Băneasa, delegația a fost salutată de tovarășii Dumitru Popescu, membru al Comitetului Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Mihai Suder și Ioan Gluvacov, membri ai C.C. al P.C.R.

Erau prezenți ambasadorul R. P. Mongole la București și membri ai ambasadei.

Delegația Partidului de stînga — comunistii din Suedia

Delegația Partidului de stînga-comunistii din Suedia, care a participat la lucrările celui de-al X-lea Congres al P.C.R., a părăsit Capitala.

Din delegație au făcut parte tovarășii Tore Forsberg, membru al Biroului Politic, și Tore

Claeson, membru al Biroului Politic.

La plecarea, pe aeroportul Băneasa, delegația a fost salutată de tovarășii Emil Drăgănescu, membru al Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R., Ștefan Birlea, membru al C.C. al P.C.R.

Delegația Partidului Socialist Italian al Unității Proletare (P.S.I.U.P.)

Delegația Partidului Socialist Italian al Unității Proletare (P.S.I.U.P.) care a participat la lucrările celui de-al X-lea Congres al P.C.R., a părăsit Capitala.

Din delegație au făcut parte tovarășii Vincenzo Ansanelli, membru al Direcțiunii P.S.I.U.P., și

Giorgio Migliardi, șef adjunct al Secției internaționale a P.S.I.U.P.

La plecarea, pe aeroportul Băneasa, oaspetele a fost salutată de tovarășii Ștefan Voitec, membru al Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R., și Alexandru Balaci, vicepreședinte al Comitetului de Stat pentru Cultură și Artă.

Reprezentantul Partidului Comunist Tunisian

Miercuri dimineața a părăsit Capitala tovarășul Mohammed Harmel, membru al Biroului Politic al Partidului Comunist Tunisian, care a reprezentat acest partid la lucrările celui de-al X-lea Congres al P.C.R.

La plecarea, pe aeroportul Băneasa, erau prezenți tovarășii Mihai Gere, membru supleant al Comitetului Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., și Ioan Gluvacov, membru al C.C. al P.C.R.

Reprezentantul Partidului Comunist din Germania

Miercuri după-amiază a părăsit Capitala tovarășul Albert Buchmann, membru al C.C. al Partidului Comunist din Germania, care a participat la lucrările celui de-al X-lea Congres al P.C.R.

La plecarea, pe aeroportul Băneasa, oaspetele a fost salutată de tovarășii Ion Cîrci și Anton Breitenhofer, membri ai C.C. al P.C.R.

Delegația Partidului Comunist din Republica San Marino

Delegația Partidului Comunist din Republica San Marino, formată din tovarășii Giuseppe Renzi, membru al Comitetului Central al partidului, și Giuseppe Amici, vice-secretar general al Federației Tineretului Comunist din San Marino, care a participat la lucrările

celui de-al X-lea Congres al P.C.R., a părăsit Capitala.

La plecarea, pe aeroportul Băneasa, oaspetele a fost salutată de tovarășii Dumitru Balalia, membru al C.C. al P.C.R., Vasile Nicoloiu, secretar al C.C. al U.T.C., și Ion Tănăsou, șef de secție la Consiliul Central al U.G.S.R.

Reprezentantul Partidului Afro-Shiraj din Zanzibar-Tanzania

Reprezentantul Partidului Afro-Shiraj din Zanzibar-Tanzania, Muhammad Mohamed Dosi, membru al C.C. al partidului, care a participat la lucrările celui de-al X-lea

Congres al P.C.R., a părăsit Capitala.

La plecarea, pe aeroportul Băneasa, oaspetele a fost salutată de tovarășii Mihnea Gheorghiu, membru al C.C. al P.C.R.

Delegația Partidului Comunist Italian

Miercuri după-amiază a părăsit Capitala delegația Partidului Comunist Italian, condusă de tovarășul Giancarlo Pajetta, membru al Biroului Politic și al Direcțiunii C.C. al P.C.I., care a participat la lucrările celui de-al X-lea Congres al Partidului Comunist Român.

La plecarea, pe aeroportul Băneasa, oaspetele a fost salutată de tovarășii Paul Niculescu-Mizil, membru al Comitetului Executiv, al Preziului Permanent, secretar al C.C. al P.C.R., Ghizela Vass și Cornel Burtică, membri ai C.C. al P.C.R.

Delegația Partidului Comunist German

Miercuri după-amiază a părăsit Capitala delegația Partidului Comunist German care a participat la lucrările celui de-al X-lea Congres al Partidului Comunist Român.

Knecht, membru al Secretariatului organizației P.C.G. din Landul Hesen.

La plecarea, pe aeroportul Băneasa, delegația a fost salutată de tovarășii Gheorghe Stoica, membru al Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R., și Anton Breitenhofer, membru al C.C. al P.C.R.

Delegația Partidului Comunist din Guadelupa

Tovarășul Evremond Gene, secretar general al Partidului Comunist din Guadelupa, care a participat la lucrările celui de-al X-lea Congres al P.C.R., a părăsit Capitala.

La plecarea, pe aeroportul Bă-

neasa, oaspetele a fost salutată de tovarășii Ștefan Voitec, membru al Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R., și Alexandru Kopandil, secretar al Consiliului oamenilor muncii de naționalitate maghiară

Delegația Frontului Național de Eliberare din Vietnamul de sud

Miercuri dimineața a părăsit Capitala delegația Frontului Național de Eliberare din Vietnamul de sud, care a participat la lucrările celui de-al X-lea Congres al P.C.R.

Delegația a fost formată din tovarășii Nguyen Van Quang, membru al C.C. al F.N.E., șeful delegației, și Nguyen Duc Van, ambasadorul Republicii Vietnamului de sud la București.

La plecarea, pe aeroportul Bă-

neasa, delegația a fost salutată de tovarășii Vasile Patilneț, membru supleant al Comitetului Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Gheorghe Petrescu, membru al C.C. al P.C.R., și Nicolae Ionescu, membru supleant al C.C. al P.C.R.

Au fost prezenți Hoang Tu, ambasadorul R. D. Vietnam la București, precum și membri ai ambasadei Republicii Vietnamului de sud la București.

Delegația Partidului Comunist Bulgar

Miercuri dimineața a părăsit Capitala delegația Partidului Comunist Bulgar, condusă de tovarășul Venelin Kojev, secretar al C.C. al P.C.B., care a participat la lucrările celui de-al X-lea Congres al P.C.R.

Din delegație au făcut parte tovarășii Ruben Avramov, membru al C.C. al P.C.B., Petăr Danailov, membru supleant al C.C. al P.C.B., și Gheorghii Bogdanov,

ambasadorul R. P. Bulgaria la București.

La plecarea, delegația a fost salutată de tovarășii Mihai Dalea, președintele Colegiului Central de Partid, Gheorghe Necula și Barbu Zaharescu, membri ai C.C. al P.C.R., și Nicolae Ionescu, adjunct de șef de secție la C.C. al P.C.R.

Erau prezenți ambasadorul R. P. Bulgaria la București și membri ai ambasadei.

Reprezentantul Uniunii Naționale Africane din Tanganika-Tanzania

Reprezentantul Uniunii Naționale Africane din Tanganika-Tanzania, Peter Saidi Syovelwa, membru al Comitetului Național Executiv al Uniunii, care a participat la lucrările celui de-al X-lea

Congres al P.C.R., a părăsit Capitala.

La plecarea, pe aeroportul Băneasa, oaspetele a fost salutată de tovarășii Dumitru Ivanovici, membru al C.C. al P.C.R., și Bujor Sion, membru supleant al C.C. al P.C.R.

Reprezentantul revistei „Problemele păcii și socialismului”

Miercuri la amiază a părăsit Capitala tovarășul Julio Lobarde, reprezentant al revistei „Problemele păcii și socialismului”, care a luat parte la lucrările Congresului al X-lea al P.C.R.

Pe aeroportul Băneasa, oaspetele

le a fost salutată de tovarășii Barbu Popescu, membru supleant al C.C. al P.C.R., și Nicolae Ionescu, adjunct de șef de secție la C.C. al P.C.R.

(Agerpres)

Vizitele delegațiilor care au participat la Congresul al X-lea

Conducătorul delegației Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, care a participat la lucrările celui de-al X-lea Congres al Partidului Comunist Român, K. F. Katushev, secretar al C.C. al P.C.U.S., împreună cu A. V. Basov, membru al C.C. al P.C.U.S., ambasadorul Uniunii Sovietice la București, au făcut miercuri dimineața o vizită la Muzeul de Artă al Republicii Socialiste România.

Oaspeții au fost întâmpinați de M. H. Maxy, directorul muzeului, care le-a dat explicații despre istoria muzeului și valoarea sa ca colecție de artă românească și străină.

După vizitarea galeriilor de artă veche, modernă și contemporană românească, K. F. Katushev a notat impresii și aprecieri în cartea de aur a muzeului.

Miercuri dimineața, delegațiile Partidului Comunist din Australia și Partidului Comunist Italian, care au participat la cel de-al X-lea Congres al P.C.R., au făcut o vizită la Rafinaria de la Brazi și Combinatul petrochimic-Ploiești. Oaspeții au fost întâmpinați de ing. Constantin Ciocan, secretar al Comitetului municipal Ploiești al P.C.R.

Delegația Partidului Comunist din Australia a vizitat, de asemenea, Muzeul Doftana, precum și orașul Brașov.

Delegația Uniunii Comunistilor din Iugoslavia, condusă de tovarășul Mialko Todorovici, membru al Biroului Executiv al Preziului U.C.I., care a participat la lucrările Congresului al X-lea al Partidului Comunist Român, a vizitat miercuri la Dobrogea. Delegația a fost însoțită de Gheorghe Cioară, membru al C.C. al P.C.R.

Delegația Partidului Comunist Francez, alcătuită din tovarășii André Viteuguet, membru supleant al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.C.F., și Marcel Rosette, membru al C.C. al P.C.F., care a participat la lucrările celui de-al X-lea Congres al Partidului Comunist Român, a vizitat miercuri Uzina de autoturisme Pitești, barajul Hidrocentralei de pe Argeș, stațiunea viticolă experimentală de la Ștefănești, obiective culturale-istorice și turistice din județul Argeș.

În timpul vizitei, delegația a fost însoțită de tovarășii Ion Brad, membru supleant al C.C. al P.C.R.

Miercuri dimineața reprezentanții Partidului Comunist din Columbia, Paraguay, Liban, Uruguay, precum și reprezentantul Partidului Socialist din Chile au vizitat Fabrica de confecții și tricotate București.

În dimineața aceeași zile, Consiliul Național al Femelor, a avut loc o întâlnire cu tovarășii Julia A-revalo, reprezentantă a Partidului Comunist din Uruguay, și Marta Melo, reprezentantă a Partidului Socialist din Chile.

După amiază, reprezentantul Partidului Comunist din Uruguay a vizitat localitățile Azuga, Predeal și Timișul de Sus.

Delegația Partidului Comunist din Danemarca, condusă de tovarășul Ib Norlund, membru al Biroului Politic, secretar al Comitetului Central al partidului, care a participat la lucrările celui de-al X-lea Congres al P.C.R., a vizitat miercuri oaspetele la județul Constanța. Membrii delegației au vizitat stațiunile de pe litoral, cooperativa agricolă de producție din comuna 23 August și întreprinderea agricolă de stat Murfal.

Reprezentantul Partidului Comunist Irakian, tovarășul Rashad Amjed, membru al Biroului Politic al Comitetului Central al partidului, însoțit de tovarășii Ștefan Voitec, membru supleant al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului Superior al Agriculturii, a făcut miercuri o vizită la Complexul de sere de la Tâmbăra, Institutul de cercetări pentru viticultură și vinificație și Valea Călugărească și Complexul zootehnic Băicoi. În cursul aceleiași zile, el a vizitat și orașul Brașov.

Reprezentantul Partidului Comunist Dominican, tovarășul Manuel Sanchez, membru al Comitetului Central al partidului, care a participat la cel de-al X-lea Congres al P.C.R., a vizitat miercuri centre turistice de la Valea Prahovei, stațiunea climaterică Predeal și Complexul de odihnă de la Timișul de Sus.

Miercuri după-amiază, reprezentantul Partidului Socialist din Nicaragua, tovarășul Juan Jose Rodriguez, membru al Comisiei Politice și al Secretariatului Executiv al C.C. al partidului, a făcut o vizită la C.C. al U.T.C.

Delegația Partidului Alianța Populară din Islanda, formată din tovarășii Ragnar Arnalds, președintele partidului, și Gudmundur Hjartarson, președintele organizației din Reykjavik, a vizitat în aceeași zi Combinatul poligrafic „Casa Științei”.

Delegația Partidului Socialist Unit din Berlinul occidental, condusă de Dietmar Ahrens, membru al Secretariatului partidului, care a participat la lucrările celui de-al X-lea Congres al Partidului Comunist Român, însoțit de Eduard Eisenburger, membru al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului oamenilor muncii de naționalitate germană din Republica Socialistă România, a vizitat miercuri județele Prahova și Brașov.

Membrii delegației Partidului Comunist din Finlanda, formată din tovarășii X-lea Congres al P.C.R. au vizitat miercuri Casa memorială „B. P. Hasdeu” de la Cimpina, Castelul Peleş din Sinaia, Poiana Brașov, cartiere muncitorești din Brașov.

Delegația Partidului Alianței Populare din Islanda, condusă de tovarășul Ragnar Arnalds, președintele partidului, reprezentantul Partidului Muncitoresc Irlandez, tovarășul Sam Nolan, secretar general adjunct al partidului, reprezentantul Partidului Comunist din Irlanda de Nord, tovarășul James Stewart, secretar general adjunct al partidului, și tovarășii Leo Lewis, membru al delegației Partidului Comunist din Marea Britanie, care au participat la lucrările celui de-al X-lea Congres al P.C.R., au plecat miercuri într-o călătorie pe Valea Prahovei.

(Agerpres)

viata internațională

Presa internațională despre încheierea Congresului al X-lea al P.C.R.

"PRAVDA"

HOTĂRIRE ÎN LUPTA PENTRU PACE ȘI PROGRES SOCIAL

MOSCOVA. (Correspondență de la S. Podina) Ziarele sovietice de miercuri își informează cititorii despre încheierea lucrărilor Congresului al X-lea al P.C.R. Toate ziarele centrale relatează despre adoptarea Rezoluției Congresului, alegerea organelor conducătoare ale partidului și alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția de secretar general al Partidului Comunist Român.

Ziarele scriu despre mitingul care a avut loc în Piața Palatului Republicii după încheierea lucrărilor Congresului. "Mitingul" scrie "PRAVDA" — a fost o demonstrație a oamenilor muncii de a continua opera de construire a socialismului, de a întări comunitatea socialistă, de a lupta pentru pace și progres social".

rilor celui de-al X-lea Congres al Partidului Comunist Român. Într-o corespondență publicată pe pagina întâi și însoțită de o fotografie a secretarului general al partidului, ziarul "BORBA" relevă că a devenit încă o dată evident că tovarășul Nicolae Ceaușescu se bucură de deplină încredere a partidului. La rândul său, "POLITIKA EXPRESS" publică o corespondență specială din București intitulată "Triumful politicii lui Ceaușescu" în care se relevă că, din motive obiective determinate de personalitatea și de politica promovată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, aproape toți delegații care au luat cuvântul s-au pronunțat pentru alegerea sa în funcția de secretar general al partidului.

În corespondența de marți seara a trimisului special al televiziunii din Belgrad s-a arătat că Rezoluția se caracterizează prin continuitate în ce privește politica pe plan intern și prin consecvență în ce privește politica pe plan extern. Trismul televizivului a relevat că „poporul și comunitățile române își continuă construcția socialistă a țării lor pe calea proprie, iar conducerea de partid și de stat a României se luptă cu încredere pentru realizarea obiectivelor sale politice externe independente, iubitoare de pace”.

"IL POPOLO"

REAFIRMAREA LINIEI DINAMICE ÎN POLITICA INTERNĂ ȘI EXTERNĂ

ROMA. (Correspondență de la N. Piteca) Într-o amplă corespondență a trimisului său special la București, "UNITA" anunță alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția de secretar general al P.C.R. Ziarul relatează în continuare despre însușirea de către tovarășii muncii din Piața Republicii. Sint reproduse din Rezoluția Congresului numeroase pasaje referitoare la dezvoltarea economiei naționale, întărirea științei și culturii, lărgirea democrației socialiste și afirmării depline a personalității umane.

Ziarul "AVANTI" se referă la rîndul său la conținutul hotărârilor Congresului, evidențind îndobescirea poziției P.C.R. în problema inițierii divergențelor în mișcarea comunistă și muncitorească internațională.

Sub titlul "Congresul român votă în unanimitate pentru Nicolae Ceaușescu", ziarul "IL POPOLO" relevă reafirmarea în politica externă și internă a liniei dinamice în Rezoluția Congresului pasaje referitoare la dezvoltarea relațiilor românilor cu țările socialiste și cu toate țările lumii, la poziția țării noastre în diverse probleme internaționale.

"ZYCIE WARSZAWY"

ENTUZIASM UNANIM

VARSOVIA. (Correspondență de la I. Dumitru) Într-o amplă corespondență a trimisului său special la București, "ZYCIE WARSZAWY", "ZOLNIERZ WOLNOSCZY" și celelalte ziare poloneze de miercuri, radioul și televiziunea informează prin scrisori și corespondențe din București despre încheierea lucrărilor Congresului al X-lea al Partidului Comunist Român și despre componența organelor conducătoare ale partidului.

Într-o corespondență proprie, ziarul "ZYCIE WARSZAWY" arată, printre altele, „încheind lucrările, tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat importanța deosebită a Congresului al X-lea al P.C.R. ca un bilanț al uriașelor realizări ale poporului și a prezenței unui program larg de dezvoltare multilaterală a țării. El și-a exprimat convingerea că programul partidului, sprijinit de întregul popor, va fi îndeplinit cu succes”.

Ziarul relevă, totodată, entuziasmul participanților la Congres, entuziasm care s-a extins în întreaga țară. În momentul când s-a anunțat alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, cu unanimitate de voturi, în funcția de secretar general al partidului.

BUDAPESTA. (Correspondență de la Al. Pinteau)

Informațiile despre alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția de secretar general al partidului și încheierea lucrărilor celui de-al X-lea Congres al P.C.R. au fost transmise de posturile de radio și televiziunea ungară încă în cursul după-amiezii de marți.

Referindu-se la cuvântarea de încheiere a Congresului rostită de tovarășul Nicolae Ceaușescu, "NEPSZABADSAQ" subliniază ideea că la cel de-al X-lea Congres al partidului s-a afirmat în mod deosebit de expresiv rezultatul unei activități continue, de-a lungul unui sfert de veac, năruindu-se România socialistă. Acest congres — remarcă ziarul — a deschis o nouă etapă, calitativ superioară, în această luptă.

LONDRA. (Correspondență de la N. Ploeanu)

(Correspondență de la N. Ploeanu) — Presa iugoslavă informează despre încheierea lucrărilor

acordind principala atenție alegerii organelor de conducere și, în special, a tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția de secretar general al partidului. Relevând „alegerea în unanimitate a lui Nicolae Ceaușescu în funcția de secretar general”, trimisul special la București al ziarului "MORNING STAR" scrie că „Congresul a constituit o nouă etapă în cursul istoriei și al poporului român, în transformarea revoluționară a societății, în triumful socialismului”.

Ziarul "TIMES" publică o corespondență din București în care sînt consemnate principalele momente din ultima zi a Congresului. Relevând alegerea în unanimitate a tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția de secretar general, ziarul apreciază că acest congres poate fi privit „ca un triumf și ca o demonstrație a unanimității”.

PARIS. (Correspondență de la Al. Gheorghiu)

Referindu-se la alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu ca secretar general al P.C.R. „L'UMANITE", organul P.C.F., subliniază entuziasma manifestare de simpatie pe care l-au făcut-o zeci de mii de bugetari adunați în Piața Palatului Republicii la București. Menționind unele părți ale Rezoluției Congresului, "LE FIGARO" arată că ea „duce un vibrant omagiu principalului favorabil al politicii interne și externe, presedintele Ceaușescu”.

"JORNAL DO BRASIL"

O ADEVĂRATĂ DEMONSTRAȚIE DE PRESTIGIU

RIO DE JANEIRO. (Correspondență de la V. J. J. J. J.) Într-o amplă corespondență a trimisului său special la București, "JORNAL DO BRASIL" anunță încheierea celui de-al X-lea Congres al P.C.R. "Secretarul general al Partidului Comunist Român, Nicolae Ceaușescu" scrie ziarul — a fost obiectul unei vizușii demonstrații de sprijin popular, cînd adresîndu-se Congresului al X-lea al partidului și mulțimii adunate în fața Palatului Republicii, a reafirmat politica sovverană a țării și a lansat un apel la unitatea țării socialiste. După ce se referă la alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția de secretar general al partidului și la alegerea organelor conducătoare ale P.C.R., ziarul scrie că „încheierea Congresului a constituit o adevărată demonstrație de prestigiu”.

TOKIO. (Correspondență de la Fl. J. J. J.)

Referindu-se la încheierea lucrărilor Congresului al X-lea al P.C.R. Pentru "MAINICHI DAILY NEWS" alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția de secretar general al partidului constituie informația centrală a zilei cu care își deschide prima pagină.

Ziarul "YOMIURI" înseamnă, de asemenea, pe prima pagină o informație privind încheierea lucrărilor Congresului, publicată sub titlul „România își confirmă poziția sa independentă”. Referindu-se la Rezoluția finală a Congresului, ziarul arată, între altele, că „în timp ce preocuparea principală a partidului rămîne întărirea relațiilor cu țările socialiste, politica de coexistență pașnică cu alte țări va fi continuată și întărită”.

DELHI 13 (Agerpres).

— India se pregătește pentru alegerile prezidențiale, apreciate ca cea mai disputată competiție electorală de acest gen din toată țara. În ciuda faptului că în ziua de azi se discută despre independența țării, transmite din Delhi corespondentul agenției Reuter. Ceea ce conferă vitorului alegerii prezidențiale o atmosferă de încredere este faptul că și-au prezentat candidatură mai mulți reprezentanți ai aceluiași partid, dar de tendințe adverse. La start s-au alinați 15 candidați, dar se apreciază la Delhi numai doi dintr-în ei, liderii al Congresului Național Indian, partidul de guvernământ.

Selenauții aclamați la New York

WASHINGTON 13. — Corespondentul Agerpres, C. Alexandroaie, transmite: New-Yorkul a făcut miercuri o emoționantă primire celor trei astronauți de pe „Apollo-11”. Neil Armstrong, Edwin Aldrin și Michael Collins. Cuceritorii Selenului au fost întâmpinați de John Lindsay, primarul orașului, care în alocutivul său sa de bun venit a spus: „Astăzi noi onorăm pe cei trei eroi care au făcut pentru prima oară legătura între Pământ și stele. Tot ceea ce vă oferă New York-ul astăzi, entuziasm, ovad, glorie, medalia, nu este nimic față de ceea ce ați realizat dumnevoastră”.

Paralel cu transmiterea în direct

ÎN CONSILIUL DE SECURITATE O REZOLUȚIE CARE CERE RETRAGEREA ADMINISTRAȚIEI R. S. A. DE PE TERITORIUL NAMIBIEI

NEW YORK 13 (Agerpres). — Consiliul de Securitate a adoptat în cursul reuniunii de marți o rezoluție propusă de Zambia prin care se cere Republicii Sud-Africane să-și retragă pînă la 4 octombrie a. c. administrația de ocupație din Namibia. În rezoluție se precizează că, în eventualitatea nerespectării acestui termen, Consiliul de Securitate „se va întoarce imediat pentru a hotărî asupra măsurilor efective în concordanță cu prevederile Cartei O.N.U.". Rezoluția cheamă, de asemenea, toate statele să nu accepteze nici o acțiune întreprinsă de R.S.A. în numele Namibiei și să-și intensifice sprijinul moral și material acordat poporului Africii de

EXAMINAREA PLINGERII LIBANULUI

NEW YORK 13 (Agerpres). — Consiliul de Securitate s-a întrunit ieri, spre miezul nopții, la cererea Libanului, pentru a lua în dezbateri plingerea acestui stat împotriva Israelului în legătură cu violarea spațiului aerian libanez de către avioane israeliene. În documentul prezentat Consiliului de reprezentanți permanent al Libanului se arată că raidurile avioanelor israeliene asupra unor state situate în zona de frontieră „periclitează pacea și securitatea în această regiune”.

Reprezentantul Israelului la

sud-vest în lupta împotriva ocupației străine”.

Rezoluția cere, totodată, secretarului general al O.N.U., U Thant, „să urmărească îndeaproape îndeplinirea prevederilor sus-menționate și să raporteze Consiliului de Securitate cit mai curînd posibil”.

Rezoluția, sprijinită de Algeria, Pakistan, Senegal, Columbia și Paraguay, a fost adoptată cu 11 voturi și 4 abțineri: Marea Britanie, Franța, Finlanda și S.U.A., care au manifestat rezerve față de posibilitatea adoptării unor măsuri de constrîngere împotriva R.S.A., așa cum au cerut unele state în baza prevederilor capitolului 7 al Cartei O.N.U.

VIETNAMUL DE SUD

Puternice acțiuni
ofensive
ale forțelor patriotice

SAIGON 13 (Agerpres). — În urma celor 150 de acțiuni ofensive lansate marți de patrioții sud-vietnamezi asupra unor obiective militare inamice, au fost ucisi 90 de militari americani și 107 saigonezi, alți 500 americani și 371 militari saigonezi fiind grav răniți, relațiile surse ale comandamentului S.U.A. din capitala sud-vietnameză.

Atacurile inițiate, relevă agenția U.P.I., sint cele mai puternice din ultimele șase luni.

În noaptea de marți spre miercuri forțele Guvernului Revoluționar Provisoriu al Republicii Vietnamului de Sud au lansat 19 acțiuni de bombardament asupra unor obiective americane și saigoneze. Printre pozițiile bombardate se numără instalațiile militare din provincia Quang Nam, din orașul Thuan Nhon.

GENEVA

Sedinta Comitetului pentru dezarmare

GENEVA 13. — Corespondentul Agerpres, H. Liman, transmite: Miercuri dimineață, Comitetul pentru dezarmare, reunit în sesiunea neoficială, a luat în discuție proiectul canadian de interzicere a exploziilor nucleare subterane. S-a hotărît continuarea dezbaterii în sesiunea următoare.

INCIDENT

JORDANIANO-ISRAELIAN

AMMAN 13 (Agerpres). — Patru avioane israeliene au atacat miercuri cu mitraliere și napalm poziții ale armatei jordaniene situate în regiunea podului Abdallah — a anunțat la Amman un purtător de cuvînt al armatei. El a precizat că raidul aviației israeliene nu a durat decît cinci minute, timp în care au intrat în acțiune bateriile antiaeriene jordaniene. Același purtător de cuvînt — citat de agenția A.P. — a făcut cunoscut că tot în cursul zilei de miercuri a avut loc un duel de artilerie între forțele jordaniene și cele israeliene în urma acțiunii acestora care au deschis focul asupra pozițiilor jordaniene din regiunea Maghbat.

TEL AVIV 13 (Agerpres).

— Aviația israeliană a intrat miercuri în acțiune în regiunea podului Abdallah, unde se desfășura un duel de artilerie, la care au luat parte și tancuri — a anunțat la Tel Aviv un purtător de cuvînt al armatei israeliene citat de agenția A.P. În urma intervenției avioanelor israeliene, care au bombardat timp de câteva minute obiective militare jordaniene, dueliul de artilerie dintre forțele jordaniene și cele israeliene a luat sfîrșit.

AGRAVAREA SITUAȚIEI ÎN IRLANDA DE NORD

Ciocniri violente la Londonderry

BELFAST 13 (Agerpres). — Situația din Irlanda de nord s-a agravat în cursul nopții de marți spre miercuri, cînd au fost înregistrate incidente violente la Londonderry între grupurile extremiste protestante și catolice. Poliția a folosit gaze lacrimogene; aproximativ 100 de persoane au fost rănite în timpul luptărilor. Guvernul nord-irlandez a fost convocat de urgență, în scopul examinării situației create. S-a hotărît convocarea parlamentului de la Belfast. Cînd cercuiri britanice autorizate, agenția France Presse anunță că Republica Irlanda a întreprins miercuri demersuri oficiale la Londra în legătură cu situația din Irlanda de nord.



Pe o stradă din Londonderry, în timpul incidentelor

agențiile de presă transmit:

"Situație excepțională"

în Zambia. Unitățile armatei, aviației și poliției zambieze au primit ordin să asigure în întreaga țară securitatea principalelor instalații și puncte strategice ca urmare a „situației excepționale” create după adoptarea unor măsuri în vederea asigurării controlului statului asupra principalelor mine de cupru din țară, a declarat presedintele Kenneth Kaunda.

Partidul Comunist din Chile a hotărît să prezinte un candidat propriu la alegerile prezidențiale

din anul 1970. Într-o declarație publicată în ziarul „El Siglo” se precizează că desemnarea candidatului partidului va avea loc la plenary C.C. din luna septembrie a.c. În declarație se subliniază, de asemenea, că partidul comunist „se va pronunța pentru o candidatură unică a tuturor partidelor și mișcărilor antimprialiste și antioligarhice”, reprezentantul său prezente în calitate de candidat al tuturor forțelor de stînga din țară.

Ministrul afacerilor externe al U.R.S.S., Andrei Gromiko, a avut o întvedere cu ministrul afacerilor externe al R.S. Cehoslovace, Jan Marko, care se află la odihnă în Uniunea Sovietică, anunță agenția TASS.

Ecuadorul trebuie să aibă relații comerciale reciproce avantajoase cu toate țările lumii, a declarat presedintele ecuadorian Jose Maria Velasco Ibarra, într-un mesaj adresat Congresului național. Presedintele a subliniat că, în baza acestui deziderat, Ecuadorul va stabili și dezvoltă relații comerciale cu mai multe țări socialiste.

Președintele S.U.A., Richard Nixon, a remis marți Congresului cel de-al doilea mesaj asupra reformei sistemului de asigurări so-

Expediția submarinului „Ben Franklin”

Expediția subcatică de cercetare a apelor Gulf Streamului s-a încheiat marți prin traversarea suprafeței, în apropiere de Capul Cod, a submarinului „Ben Franklin”. Timp de 31 de zile, șase cercetători au parcurs la bordul submarinului intrat în derivă, în apropiere de Palm Beach (Florida), peste 1300 km. studiind la diferite adâncimi fenomenele subacvatice. Au fost consemnate o serie de observații științifice asupra mișcărilor și temperaturii apei de mare, asupra faunei și florei oceanice. În cursul expediției au fost făcute, de asemenea, peste 43.000 de fotografii și cadre de film cu caracter științific. Un alt obiectiv important al expediției, sprijinit de NASA, a constat în a determina modul cum reacționează omul în condițiile unei izolări de lungă durată, studiind la diferite adâncimi fenomenele subacvatice. Au fost consemnate o serie de observații științifice asupra mișcărilor și temperaturii apei de mare, asupra faunei și florei oceanice. În cursul expediției au fost făcute, de asemenea, peste 43.000 de fotografii și cadre de film cu caracter științific. Un alt obiectiv important al expediției, sprijinit de NASA, a constat în a determina modul cum reacționează omul în condițiile unei izolări de lungă durată, studiind la diferite adâncimi fenomenele subacvatice. Au fost consemnate o serie de observații științifice asupra mișcărilor și temperaturii apei de mare, asupra faunei și florei oceanice. În cursul expediției au fost făcute, de asemenea, peste 43.000 de fotografii și cadre de film cu caracter științific. Un alt obiectiv important al expediției, sprijinit de NASA, a constat în a determina modul cum reacționează omul în condițiile unei izolări de lungă durată, studiind la diferite adâncimi fenomenele subacvatice. Au fost consemnate o serie de observații științifice asupra mișcărilor și temperaturii apei de mare, asupra faunei și florei oceanice. În cursul expediției au fost făcute, de asemenea, peste 43.000 de fotografii și cadre de film cu caracter științific. Un alt obiectiv important al expediției, sprijinit de NASA, a constat în a determina modul cum reacționează omul în condițiile unei izolări de lungă durată, studiind la diferite adâncimi fenomenele subacvatice. Au fost consemnate o serie de observații științifice asupra mișcărilor și temperaturii apei de mare, asupra faunei și florei oceanice. În cursul expediției au fost făcute, de asemenea, peste 43.000 de fotografii și cadre de film cu caracter științific. Un alt obiectiv important al expediției, sprijinit de NASA, a constat în a determina modul cum reacționează omul în condițiile unei izolări de lungă durată, studiind la diferite adâncimi fenomenele subacvatice. Au fost consemnate o serie de observații științifice asupra mișcărilor și temperaturii apei de mare, asupra faunei și florei oceanice. În cursul expediției au fost făcute, de asemenea, peste 43.000 de fotografii și cadre de film cu caracter științific. Un alt obiectiv important al expediției, sprijinit de NASA, a constat în a determina modul cum reacționează omul în condițiile unei izolări de lungă durată, studiind la diferite adâncimi fenomenele subacvatice. Au fost consemnate o serie de observații științifice asupra mișcărilor și temperaturii apei de mare, asupra faunei și florei oceanice. În cursul expediției au fost făcute, de asemenea, peste 43.000 de fotografii și cadre de film cu caracter științific. Un alt obiectiv important al expediției, sprijinit de NASA, a constat în a determina modul cum reacționează omul în condițiile unei izolări de lungă durată, studiind la diferite adâncimi fenomenele subacvatice. Au fost consemnate o serie de observații științifice asupra mișcărilor și temperaturii apei de mare, asupra faunei și florei oceanice. În cursul expediției au fost făcute, de asemenea, peste 43.000 de fotografii și cadre de film cu caracter științific. Un alt obiectiv important al expediției, sprijinit de NASA, a constat în a determina modul cum reacționează omul în condițiile unei izolări de lungă durată, studiind la diferite adâncimi fenomenele subacvatice. Au fost consemnate o serie de observații științifice asupra mișcărilor și temperaturii apei de mare, asupra faunei și florei oceanice. În cursul expediției au fost făcute, de asemenea, peste 43.000 de fotografii și cadre de film cu caracter științific. Un alt obiectiv important al expediției, sprijinit de NASA, a constat în a determina modul cum reacționează omul în condițiile unei izolări de lungă durată, studiind la diferite adâncimi fenomenele subacvatice. Au fost consemnate o serie de observații științifice asupra mișcărilor și temperaturii apei de mare, asupra faunei și florei oceanice. În cursul expediției au fost făcute, de asemenea, peste 43.000 de fotografii și cadre de film cu caracter științific. Un alt obiectiv important al expediției, sprijinit de NASA, a constat în a determina modul cum reacționează omul în condițiile unei izolări de lungă durată, studiind la diferite adâncimi fenomenele subacvatice. Au fost consemnate o serie de observații științifice asupra mișcărilor și temperaturii apei de mare, asupra faunei și florei oceanice. În cursul expediției au fost făcute, de asemenea, peste 43.000 de fotografii și cadre de film cu caracter științific. Un alt obiectiv important al expediției, sprijinit de NASA, a constat în a determina modul cum reacționează omul în condițiile unei izolări de lungă durată, studiind la diferite adâncimi fenomenele subacvatice. Au fost consemnate o serie de observații științifice asupra mișcărilor și temperaturii apei de mare, asupra faunei și florei oceanice. În cursul expediției au fost făcute, de asemenea, peste 43.000 de fotografii și cadre de film cu caracter științific. Un alt obiectiv important al expediției, sprijinit de NASA, a constat în a determina modul cum reacționează omul în condițiile unei izolări de lungă durată, studiind la diferite adâncimi fenomenele subacvatice. Au fost consemnate o serie de observații științifice asupra mișcărilor și temperaturii apei de mare, asupra faunei și florei oceanice. În cursul expediției au fost făcute, de asemenea, peste 43.000 de fotografii și cadre de film cu caracter științific. Un alt obiectiv important al expediției, sprijinit de NASA, a constat în a determina modul cum reacționează omul în condițiile unei izolări de lungă durată, studiind la diferite adâncimi fenomenele subacvatice. Au fost consemnate o serie de observații științifice asupra mișcărilor și temperaturii apei de mare, asupra faunei și florei oceanice. În cursul expediției au fost făcute, de asemenea, peste 43.000 de fotografii și cadre de film cu caracter științific. Un alt obiectiv important al expediției, sprijinit de NASA, a constat în a determina modul cum reacționează omul în condițiile unei izolări de lungă durată, studiind la diferite adâncimi fenomenele subacvatice. Au fost consemnate o serie de observații științifice asupra mișcărilor și temperaturii apei de mare, asupra faunei și florei oceanice. În cursul expediției au fost făcute, de asemenea, peste 43.000 de fotografii și cadre de film cu caracter științific. Un alt obiectiv important al expediției, sprijinit de NASA, a constat în a determina modul cum reacționează omul în condițiile unei izolări de lungă durată, studiind la diferite adâncimi fenomenele subacvatice. Au fost consemnate o serie de observații științifice asupra mișcărilor și temperaturii apei de mare, asupra faunei și florei oceanice. În cursul expediției au fost făcute, de asemenea, peste 43.000 de fotografii și cadre de film cu caracter științific. Un alt obiectiv important al expediției, sprijinit de NASA, a constat în a determina modul cum reacționează omul în condițiile unei izolări de lungă durată, studiind la diferite adâncimi fenomenele subacvatice. Au fost consemnate o serie de observații științifice asupra mișcărilor și temperaturii apei de mare, asupra faunei și florei oceanice. În cursul expediției au fost făcute, de asemenea, peste 43.000 de fotografii și cadre de film cu caracter științific. Un alt obiectiv important al expediției, sprijinit de NASA, a constat în a determina modul cum reacționează omul în condițiile unei izolări de lungă durată, studiind la diferite adâncimi fenomenele subacvatice. Au fost consemnate o serie de observații științifice asupra mișcărilor și temperaturii apei de mare, asupra faunei și florei oceanice. În cursul expediției au fost făcute, de asemenea, peste 43.000 de fotografii și cadre de film cu caracter științific. Un alt obiectiv important al expediției, sprijinit de NASA, a constat în a determina modul cum reacționează omul în condițiile unei izolări de lungă durată, studiind la diferite adâncimi fenomenele subacvatice. Au fost consemnate o serie de observații științifice asupra mișcărilor și temperaturii apei de mare, asupra faunei și florei oceanice. În cursul expediției au fost făcute, de asemenea, peste 43.000 de fotografii și cadre de film cu caracter științific. Un alt obiectiv important al expediției, sprijinit de NASA, a constat în a determina modul cum reacționează omul în condițiile unei izolări de lungă durată, studiind la diferite adâncimi fenomenele subacvatice. Au fost consemnate o serie de observații științifice asupra mișcărilor și temperaturii apei de mare, asupra faunei și florei oceanice. În cursul expediției au fost făcute, de asemenea, peste 43.000 de fotografii și cadre de film cu caracter științific. Un alt obiectiv important al expediției, sprijinit de NASA, a constat în a determina modul cum reacționează omul în condițiile unei izolări de lungă durată, studiind la diferite adâncimi fenomenele subacvatice. Au fost consemnate o serie de observații științifice asupra mișcărilor și temperaturii apei de mare, asupra faunei și florei oceanice. În cursul expediției au fost făcute, de asemenea, peste 43.000 de fotografii și cadre de film cu caracter științific. Un alt obiectiv important al expediției, sprijinit de NASA, a constat în a determina modul cum reacționează omul în condițiile unei izolări de lungă durată, studiind la diferite adâncimi fenomenele subacvatice. Au fost consemnate o serie de observații științifice asupra mișcărilor și temperaturii apei de mare, asupra faunei și florei oceanice. În cursul expediției au fost făcute, de asemenea, peste 43.000 de fotografii și cadre de film cu caracter științific. Un alt obiectiv important al expediției, sprijinit de NASA, a constat în a determina modul cum reacționează omul în condițiile unei izolări de lungă durată, studiind la diferite adâncimi fenomenele subacvatice. Au fost consemnate o serie de observații științifice asupra mișcărilor și temperaturii apei de mare, asupra faunei și florei oceanice. În cursul expediției au fost făcute, de asemenea, peste 43.000 de fotografii și cadre de film cu caracter științific. Un alt obiectiv important al expediției, sprijinit de NASA, a constat în a determina modul cum reacționează omul în condițiile unei izolări de lungă durată, studiind la diferite adâncimi fenomenele subacvatice. Au fost consemnate o serie de observații științifice asupra mișcărilor și temperaturii apei de mare, asupra faunei și florei oceanice. În cursul expediției au fost făcute, de asemenea, peste 43.000 de fotografii și cadre de film cu caracter științific. Un alt obiectiv important al expediției, sprijinit de NASA, a constat în a determina modul cum reacționează omul în condițiile unei izolări de lungă durată, studiind la diferite adâncimi fenomenele subacvatice. Au fost consemnate o serie de observații științifice asupra mișcărilor și temperaturii apei de mare, asupra faunei și florei oceanice. În cursul expediției au fost făcute, de asemenea, peste 43.000 de fotografii și cadre de film cu caracter științific. Un alt obiectiv important al expediției, sprijinit de NASA, a constat în a determina modul cum reacționează omul în condițiile unei izolări de lungă durată, studiind la diferite adâncimi fenomenele subacvatice. Au fost consemnate o serie de observații științifice asupra mișcărilor și temperaturii apei de mare, asupra faunei și florei oceanice. În cursul expediției au fost făcute, de asemenea, peste 43.000 de fotografii și cadre de film cu caracter științific. Un alt obiectiv important al expediției, sprijinit de NASA, a constat în a determina modul cum reacționează omul în condițiile unei izolări de lungă durată, studiind la diferite adâncimi fenomenele subacvatice. Au fost consemnate o serie de observații științifice asupra mișcărilor și temperaturii apei de mare, asupra faunei și florei oceanice. În cursul expediției au fost făcute, de asemenea, peste 43.000 de fotografii și cadre de film cu caracter științific. Un alt obiectiv important al expediției, sprijinit de NASA, a constat în a determina modul cum reacționează omul în condițiile unei izolări de lungă durată, studiind la diferite adâncimi fenomenele subacvatice. Au fost consemnate o serie de observații științifice asupra mișcărilor și temperaturii apei de mare, asupra faunei și florei oceanice. În cursul expediției au fost făcute, de asemenea, peste 43.000 de fotografii și cadre de film cu caracter științific. Un alt obiectiv important al expediției, sprijinit de NASA, a constat în a determina modul cum reacționează omul în condițiile unei izolări de lungă durată, studiind la diferite adâncimi fenomenele subacvatice. Au fost consemnate o serie de observații științifice asupra mișcărilor și temperaturii apei de mare, asupra faunei și florei oceanice. În cursul expediției au fost făcute, de asemenea, peste 43.000 de fotografii și cadre de film cu caracter științific. Un alt obiectiv important al expediției, sprijinit de NASA, a constat în a determina modul cum reacționează omul în condițiile unei izolări de lungă durată, studiind la diferite adâncimi fenomenele subacvatice. Au fost consemnate o serie de observații științifice asupra mișcărilor și temperaturii apei de mare, asupra faunei și florei oceanice. În cursul expediției au fost făcute, de asemenea, peste 43.000 de fotografii și cadre de film cu caracter științific. Un alt obiectiv important al expediției, sprijinit de NASA, a constat în a determina modul cum reacționează omul în condițiile unei izolări de lungă durată, studiind la diferite adâncimi fenomenele subacvatice. Au fost consemnate o serie de observații științifice asupra mișcărilor și temperaturii apei de mare, asupra faunei și florei oceanice. În cursul expediției au fost făcute, de asemenea, peste 43.000 de fotografii și cadre de film cu caracter științific. Un alt obiectiv important al expediției, sprijinit de NASA, a constat în a determina modul cum reacționează omul în condițiile unei izolări de lungă durată, studiind la diferite adâncimi fenomenele subacvatice. Au fost consemnate o serie de observații științifice asupra mișcărilor și temperaturii apei de mare, asupra faunei și florei oceanice. În cursul expediției au fost făcute, de asemenea, peste 43.000 de fotografii și cadre de film cu caracter științific. Un alt obiectiv important al expediției, sprijinit de NASA, a constat în a determina modul cum reacționează omul în condițiile unei izolări de lungă durată, studiind la diferite adâncimi fenomenele subacvatice. Au fost consemnate o serie de observații științifice asupra mișcărilor și temperaturii apei de mare, asupra faunei și florei oceanice. În cursul expediției au fost făcute, de asemenea, peste 43.000 de fotografii și cadre de film cu caracter științific. Un alt obiectiv important al expediției, sprijinit de NASA, a constat în a determina modul cum reacționează omul în condițiile unei izolări de lungă durată, studiind la diferite adâncimi fenomenele subacvatice. Au fost consemnate o serie de observații științifice asupra mișcărilor și temperaturii apei de mare, asupra faunei și florei oceanice. În cursul expediției au fost făcute, de asemenea, peste 43.000 de fotografii și cadre de film cu caracter științific. Un alt obiectiv important al expediției, sprijinit de NASA, a constat în a determina modul cum reacționează omul în condițiile unei izolări de lungă durată, studiind la diferite adâncimi fenomenele subacvatice. Au fost consemnate o serie de observații științifice asupra mișcărilor și temperaturii apei de mare, asupra faunei și florei oceanice. În cursul expediției au fost făcute, de asemenea, peste 43.000 de fotografii și cadre de film cu caracter științific. Un alt obiectiv important al expediției, sprijinit de NASA, a constat în a determina modul cum reacționează omul în condițiile unei izolări de lungă durată, studiind la diferite adâncimi fenomenele subacvatice. Au fost consemnate o serie de observații științifice asupra mișcărilor și temperaturii apei de mare, asupra faunei și florei oceanice. În cursul expediției au fost făcute, de asemenea, peste 43.000 de fotografii și cadre de film cu caracter științific. Un alt obiectiv important al expediției, sprijinit de NASA, a constat în a determina modul cum reacționează omul în condițiile unei izolări de lungă durată, studiind la diferite adâncimi fenomenele subacvatice. Au fost consemnate o serie de observații științifice asupra mișcărilor și temperaturii apei de mare, asupra faunei și florei oceanice. În cursul expediției au fost făcute, de asemenea, peste 43.000 de fotografii și cadre de film cu caracter științific. Un alt obiectiv important al expediției, sprijinit de NASA, a constat în a determina modul cum reacționează omul în condițiile unei izolări de lungă durată, studiind la diferite adâncimi fenomenele subacvatice. Au fost consemnate o serie de observații științifice asupra mișcărilor și temperaturii apei de mare, asupra faunei și florei oceanice. În cursul expediției au fost făcute, de asemenea, peste 43.000 de fotografii și cadre de film cu caracter științific. Un alt obiectiv important al expediției, sprijinit de NASA, a constat în a determina modul cum reacționează omul în condițiile unei izolări de lungă durată, studiind la diferite adâncimi fenomenele subacvatice. Au fost consemnate o serie de observații științifice asupra mișcărilor și temperaturii apei de mare, asupra faunei și florei oceanice. În cursul expediției au fost făcute, de asemenea, peste 43.000 de fotografii și cadre de film cu caracter științific. Un alt obiectiv important al expediției, sprijinit de NASA, a constat în a determina modul cum reacționează omul în condițiile unei izolări de lungă durată, studiind la diferite adâncimi fenomenele subacvatice. Au fost consemnate o serie de observații științifice asupra mișcărilor și temperaturii apei de mare, asupra faunei și florei oceanice. În cursul expediției au fost făcute, de asemenea, peste 43.000 de fotografii și cadre de film cu caracter științific. Un alt obiectiv important al expediției, sprijinit de NASA, a constat în a determina modul cum reacționează omul în condițiile unei izolări de lungă durată, studiind la diferite adâncimi fenomenele subacvatice. Au fost consemnate o serie de observații științifice asupra mișcărilor și temperaturii apei de mare, asupra faunei și florei oceanice. În cursul expediției au fost făcute, de asemenea, peste 43.000 de fotografii și cadre de film cu caracter științific. Un alt obiectiv important al expediției, sprijinit de NASA, a constat în a determina modul cum reacționează omul în condițiile unei izolări de lungă durată, studiind la diferite adâncimi fenomenele subacvatice. Au fost consemnate o serie de observații științifice asupra mișcărilor și temperaturii apei de mare, asupra faunei și florei oceanice. În cursul expediției au fost făcute, de asemenea, peste 43.000 de fotografii și cadre de film cu caracter științific. Un alt obiectiv important al expediției, sprijinit de NASA, a constat în a determina modul cum reacționează omul în condițiile unei izolări de lungă durată, studiind la diferite adâncimi fenomenele subacvatice. Au fost consemnate o serie de observații științifice asupra mișcărilor și temperaturii apei de mare, asupra faunei și florei oceanice. În cursul expediției au fost făcute, de asemenea, peste 43.000 de fotografii și cadre de film cu caracter științific. Un alt obiectiv important al expediției, sprijinit de